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Ta Izvleček prospeka vsebuje le najbolj pomembne informacije v vezi s krovnim skladom. Podrobne 
informacije so na voljo v glavnem prospektu ter v zadnjih objavljenih letnih in polletnih poročilih, ki se 

dobijo na sedežu družbe za upravljanje, skrbniške banke ter pri zastopnikih. Ti dokumenti vsebujejo 
podroben opis naložbenega cilja, stroškov in izdatkov ter tveganja krovnega sklada. Kopije teh dokumentov 

se vedno navoljo brezplačno.  
 

Navedbe v tem Izvlečku prospekta, ponudba, izdaja ali prodaja enot krovnega sklada ne potrduje, da je ta 
Izvleček prospekta vedno enak po datumu njegove objave. Revizija tega Izvelček prospekta se opravi v 

primeru bistevnih sprememb, vključno v primeru izdaje novega podsklada.  
 

Podatki v tem Izvlečku prospekta se ne šteje za ponudbo ali nakup vrednostnih papirjev v državah kjer 
njihovo ponujanje ni dovoljeno. 

Ta Izvleček prospekta je veljaven le skupaj z Dodatkom iz februarja 2008. 
 

Ne-uradna angleška verzija. 
V primeru neskladja velja izvirna francoska verzija tega prospekta. 
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SANPAOLO INTERNATIONAL FUND 
 

„Fond Commun de Placement“ (krovni sklad), ki ga ureja luksemburška zakonodaja 
 

Februar 2008 
 

Priloga k poenostavljenemu prospektu  
 
o 

preimenovanju sklada, 
klasifikaciji podskladov glede na dve liniji proizvodov 

in preimenovanju več podskladov 
 
Preimenovanje sklada 
 
Ime sklada se spremeni tako: 
 
Prejšnje ime Novo ime  
 
Sanpaolo International Fund Eurizon EasyFund 
 
 
  
Klasifikacija podskladov glede na dve liniji proizvodov in preimenovanje več podskladov 
 
Podskladi, navedeni v nadaljevanju, so razvrščeni v linijo „Limited Tracking Error“ in njihova imena se 
spremenijo tako: 
 
Prejšnje ime Novo ime 

 
 

 Obiettivo Italia Equity Italy  
 Obiettivo Euro Equity Euro 
 Obiettivo Europa Equity Europe   
 Obiettivo Gran Bretagna Equity Great Britain 
 Obiettivo Nord America Equity North America                 
 Obiettivo Giappone Equity Japan   
 Obiettivo Oceania Equity Oceania 
 Obiettivo Paesi Emergenti Europa, Equity Emerging Markets Europe, 
 Medio Oriente ed Africa Middle East & Africa   
 Obiettivo Paesi Emergenti Asia Equity Emerging Market Asia 
 Obiettivo America Latina Equity Latin America   
 Obiettivo Cina Equity China 
 Obiettivo Energia & Materie Prime Equity Energy & Materials 
 Obiettivo Industria Equity Industrials 
 Obiettivo Beni Durevoli Equity Durable Goods 
 Obiettivo Multimedia Equity Media 
 Obiettivo Beni di Consumo Equity Consumer Staples 
 Obiettivo Farma Equity Pharma 
 Obiettivo Banche Equity Banks 
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 Obiettivo Assicurazioni Equity Insurance 
 Obiettivo Alta Tecnologia Equity High Tech 
 Obiettivo Telecomunicazioni Equity Telecommunication 
 Obiettivo Utilities Equity Utilities 
 Small Cap Europa Equity Small Cap Europe 
 Valore Liquidità Cash EUR 
 Obiettivo Euro Breve Termine Bond EUR Short Term 
 Obiettivo Euro Medio Termine Bond EUR Medium Term 
 Obiettivo Euro Lungo Termine Bond EUR Long Term 
 Obiettivo Obbligazionario Franchi Svizzeri Bond CHF 
 Obiettivo Obbligazionario Sterline Bond GBP 
 Obiettivo Liquidità Dollari Cash USD 
 Obiettivo Obbligazionario Dollari Bond USD 
 Obiettivo Obbligazionario Yen Bond JPY 
 Obbligazioni Convertibili  Bond Convertible 
 Obbligazionario Paesi Emergenti Bond Emerging Markets 
 Obbligazionario High Yield Bond High Yield 
 Valore Reale Bond Inflation Linked 

 
 

  
  

 
Podskladi Obiettivo Bilanciato, Orizzonte Protetto 6, Orizzonte Protetto 12, Orizzonte Protetto 24, Valore 
Equilibrio, ABS Prudente, ABS Attivo so razvrščeni v linijo „Flex/Multiasset“. 
 
Ta priloga je sestavni in bistveni del poenostavljenega prospekta ter začne veljati 26. februarja 2008. 
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Opozorilo 
 
 
Krovni investicijski sklad SANPAOLO INTERNATIONAL FUND (v nadaljevanju “krovni sklad”) je naložbeni nosilec in je 
registriran v skladu s prvim delom Zakona o organizacijah kolektivnega naložbenega podjema z dne 20. decembra 2002. 
Registracija tega dokumenta se ne tolmači kot pozitivna ocena s strani pristojnega nadzornega organa, odgovornega za vsebino 
tega prospekta ali kakovost vrednostih papirjev, ki jih krovni sklad ima ali ponuja. Vsaka drugačna izjava ni odobrena in je 
nezakonita. 
 
Družba za upravljanje prevzema odgovornost za resničnost navedb v tem prospektu. 
 
Katerakoli informacija ali izjava borznega posrednika, prodajalca ali fizične osebe, ki ni navedena v tem prospektu ali v poročilih, 
ki so njegov sestavni del, se šteje za nedovoljeno in zato ni verodostojna.  
 
Izročitev prospekta, ponudbe, izdaja ali prodaja enot premoženja krovnega sklada ne pomeni, da ostanejo informacije, ki jih 
vsebuje prospekt, veljavne tudi po dnevu izdaje tega prospekta. Prospekt se ustrezno usklajuje ob vsaki večji spremembi podatkov.  
 
Informacije, ki jih vsebuje prospekt, ne predstavljajo ponudbe za nakup vrednostnih papirjev, niti javnega poziva za 
finančno varčevanje v kateremkoli pravnem redu, kjer taka ponudba ali zbiranje ponudb nista dovoljena.  
 
Predvsem pa navedene informacije niso namenjene za distribucijo v Združenih državah Amerike in ne predstavljajo ponudbe za 
nakup ali odkup kakršnihkoli vrednostnih papirjev v Združenih državah Amerike ali v korist tamkajšnjih rezidentov (rezidenti 
Združenih držav Amerike, združenja ali korporacije, organizirane po zakonodaji Združenih držav Amerike ali v katerikoli državi, 
ozemlju ali posestvu).  
 
Vlagatelji iz Združenih držav Amerike: 
Za registracijo krovnega sklada ali njegovih enot pri “US Securities and Exchange Commission” niso bila izvedena nikakršna 
dejanja, ki jih predvideva Zakon o ameriških investicijskih družbah iz leta 1940 (Zakon o investicijskih družbah) in njegove 
spremembe ali drugi predpisi in pravila o vrednostnih papirjih. Iz tega razloga prospekta ni možno vpeljevati, prenašati ali 
razdeljevati v Združenih državah Amerike, na ozemlju ali posestvih Združenih držav, posredovati državljanom, rezidentom, 
družbam, združenjem ali drugim pravnim osebam, ustanovljenim in podvrženim zakonodaji Združenih držav Amerike (subjekti 
Združenih držav Amerike). Enot premoženja krovnega investicijskega sklada ni možno ponujati ali prodajati subjektom Združenih 
držav Amerike. Vsako nespoštovanje teh omejitev se šteje za kršitev ameriških zakonskih predpisov o vrednostnih papirjih. 
Družba za upravljanje lahko zahteva takojšnje vračilo kupljenih enot premoženja ali tistih v lasti subjektov Združenih držav 
Amerike, vključno z vlagatelji, ki so postali subjekti Združenih držav Amerike po nakupu teh enot premoženja.  
 
Potencialnim pristopnikom ali kupcem enot premoženja priporočamo, da se pozanimajo o davčnih in zakonskih 
posledicah, omejitvah in nadzoru devizne kontrole, ki jih predvidevajo zakoni njihove matične države, države stalnega ali 
začasnega bivališča, ki lahko vplivajo na pristop k enotam premoženja ali na njihovo imetništvo ali prodajo.  
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SPLOŠNE INFORMACIJE 
 
Pravna oblika:  Krovni sklad ni pravna oseba.  
 Krovni sklad je krovni investicijski sklad, ki ga ureja I. del luksemburškega Zakona o 

organizacijah kolektivnega naložbenega podjema z dne 20. decembra 2002 (»Zakon 
iz leta 2002«).   

 
Družba za upravljanje in 
predlagatelj Eurizon Capital S.A., 
  9-11 rue Goethe, 
  L – 1637 Luksemburg 
 
Upravljalec naložb: 
 Eurizon Capital S.A., 
  9-11, rue Goethe, 
  L-1637 Luksemburg 
 
 Eurizon Capital SGR S.p.A. 
 Via Visconti di Modrone, 11-15 
 I-20122 Milano 
 
Skrbniška banka in izvajalec  
plačilnega prometa:  Sanpaolo Bank S.A., 
  12 avenue de la Liberté, 
 L-1930 Luksemburg 
 
Glavna uprava:   Eurizon Capital S.A., 
  9-11, rue Goethe,  
  L-1637 Luksemburg 
 
FCP in revizor Družbe za upravljanje 
 PricewaterhouseCoopers S.à r.l., 
   400, route d’Esch, 
  L-1014 Luksemburg 

 
Trajanje: Za nedoločen čas 
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INFORMACIJE, SKUPNE ZA VSE PODSKLADE 
 

Informacije o naložbah 
Naložbeni cilji Krovni sklad ponuja vlagateljem možnost nalaganja v izbrane vrednostne papirje in v finančne 

instrumente, ki jih dopušča zakon, z namenom doseganja kapitalskih dobičkov in ohranjanja 
visoke likvidnosti naložb.  
 
V vsakem primeru so sredstva krovnega sklada podvržena tako nihanju cen na trgu kot tudi 
tveganjem pri naložbah v vrednostne papirje, zato sklad ne more jamčiti za doseganje svojih 
naložbenih ciljev. 
 
Imetnik enote premoženja ima možnost izbire, da vlaga v tisti podsklad krovnega sklada, ki 
najbolj ustreza njegovim lastnim pričakovanjem ali predvidevanjem bodočih tržnih gibanj. 
 

Profil tveganja podsklada 
  

Na naložbe posameznega podsklada krovnega sklada vplivajo nihanja cen na borznih trgih ter 
naložbena tveganja, povezana z arbitražimi tveganji in prenosljivimi vrednostnimi papirji. Če se 
takšna tveganja uresničijo, vlagatelj tvega, da bo dobil nižji znesek od vloženega. 
 
Vsak podsklad lahko nalaga v vrednostne papirje, ki so denominirani v drugi valuti kot je 
izražena čista vrednost sredstev (ČVS) podsklada. Spremembe v menjalnem tečaju tujih valut 
vplivajo na vrednost enot premoženja podsklada. 
 
Navedena tveganja so bolj natančno opredeljena v celotnem prospektu. 
 
Nivo tveganja podsklada se ocenjuje na podlagi nihanja cen na referenčnem trgu v obdobju treh 
let. Opredeljenih je šest nivojev tveganja: 
 

Vrednost Profil tveganja 
<1 Nizko tveganje 
1-2 Srednje - nizko tveganje 
2-3 Srednje tveganje 
3-4 Srednje - visoko tveganje 
4-5 Visoko 
5-6 Zelo visoko  
 
Iz previdnosti je, zaradi specifičnih tveganj, povezanih z naložbeno politiko določenih 
podskladov, profil tveganja določenega podsklada opredeljen kot tveganje višje vrednosti, pa 
čeprav se na njihovem referenčnem trgu kaže takšen realni nivo nihanja cen, na podlagi 
katerega bi bilo mogoče določiti profil tveganja nižje vrednosti.  
 

Profil vlagatelja Podsklad je namenjen poučenim vlagateljem. Svetujemo, da se v ta podsklad nalaga le del 
sredstev. 
 

 



 
 

6 

INFORMACIJE EKONOMSKEGA ZNAČAJA 
Obdavčitev Obdavčitev vsakega od teh podskladov ureja luksemburška zakonodaja. Kupci enot 

premoženja krovnega sklada se morajo sami seznaniti z zakoni, predpisi in pravili, ki veljajo 
za nakup, imetništvo ter prodajo enot premoženja glede na njihovo stalno bivališče ali 
državljanstvo kupca.  
 
Po sedaj veljavnih zakonih ta sklad ni podrejen obdavčitvi po luksemburških zakonih o davku 
od dohodka. V skladu z Zakonom z dne 21. junija 2005, ki v luksemburško pravo prenaša 
Direktivo Sveta 2003/48/ES z dne 3. junija 2003 o obdavčevanju dohodka od prihrankov v 
obliki plačil obresti, se lahko pod določenimi pogoji iz tega zakona uvede davčni odtegljaj na 
dohodek , ki ga izplačuje krovni sklad Luksemburgu. 
 
Po sedanji zakonodaji velja za krovni sklad luksemburški davek po letni stopnji 0,05 %, ki se 
plača ob koncu vsakega trimesečja in se izračuna glede na višino čistih sredstev vsakega 
podsklada v krovnem skladu ob koncu vsakega trimesečja.  
 
Letni odstotek davka na vpis znaša 0,01% za tiste podsklade ali razredov enot premoženja, 
katerih enote premoženja teh podskladov ali razredov so namenjene enemu ali večim 
institucionalnim vlagateljem, kot tudi za podsklade, katerih izključni cilj je kolektivni 
naložbeni podjem v instrumente denarnega trga in/ali v vloge pri bančnih ustanovah. 
Davek na vpis se ne plača za vrednost sredstev, ki jih predstavljajo enote premoženja v 
drugih organizacijah kolektivnega naložbenega podjema (UCI), če je davek na vpis že plačan 
za te enote premoženja. 
 

Stroški in odhodki 1. Provizije za posle, ki jih opravi vlagatelj: 
 
a) Vstopni stroški – največ v višini 4 %, h katerim se dodajo pavšalni stroški do največ 30 

evrov za enote razredov R, RH, RD, I in IH, ter 
         40 USD za enote razredov R2 in I2. 
 
b) Izstopni stroški: brez 

 
c) Stroški za preoblikovanje: enaki razliki med dvema vstopnima stroškoma v primeru 

prehoda v podsklad z višjo provizijo. 
 
Naložbe vsakega podsklada v enote premoženja kolektivnega naložbenega podjema za 
vlaganje v prenosljive vrednostne papirje in/ali druge kolektivne investicijske podjeme lahko 
pomenijo za vlagatelja povečanje nekaterih stroškov, kot so vstopni in izstopni stroški, 
provizije skrbniške banke, administrativne provizije in provizije za upravljanje. 
 
Imetnik enot premoženja plača tudi provizijo v višini 100 evrov za izdajo certifikata na 
prinositelja ali za registrirane enote premoženja. 
 
2. Operativni stroški vsakega podsklada: 

 
Stroški vsakega podsklada so: 
 

- Provizija za upravljanje, ki sestoji iz pavšalenga in variabilnega dela, se plača 
družbi za upravljanje kot nadomestilo za njeno dejavnost in izračuna ter plačuje 
tako, kot je določeno v preglednicah za vsak podsklad; 

 
- provizija v višini največ 0,20% letno, ki se izračunava glede na trimesečno čisto 

srednjo vrednost sredstev podsklada četrtletno in se plačuje Skrbniški banki in 
agentu za plačilni promet na podlagi dogovora med družbo za upravljanje in 
skrbniško banko ter agentu za plačilni promet v skladu s poslovnimi običaji 
veljavni v Luksemburgu; 
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- vsi davki in dajatve/takse na premoženje in prihodke krovnega sklada, predvsem 

davek za vpis, ki se plača na čisto vrednost sredstev krovnega sklada; 
 

- bančni stroški za transakcije portfeljskih vrednostnih papirjev; 
 

- stroški pravnih storitev, svetovalcev in revizorjev; 
 

- izredni stroški, kot npr. za izvedenska mnenja ali sodne postopke za zaščito 
interesov imetnikov enot premoženja; 

 
- stroški priprave, tiska in predložitve upravnih dokumentov in pojasnjevalnih 

sporazumov (memorandumov) pri katerih koli oblasteh in organih; 
 

- stroški priprave, prevoda, tiska, vložitve in razdeljevanja prospektov, obdobnih 
poročil in drugih dokumentov, ki jih zahtevta zakon ter Pravila upravljanja; 

 
- stroški za uvrstitev krovnega sklada na borzo, pa tudi stroški za registracijo pri 

katerikoli drugi ustanovi ali organu oblasti; 
 

- stroški priprave, distribicije in objave obvestil za imetnike enot premoženja; 
 

- vsi drugi podobni operativni stroški krovnega sklada v skladu s Pravili upravljanja. 
 
Krovni sklad ne plača stroškov oglaševanja in drugih odhodkov, ki niso našteti zgoraj in so 
neposredno povezani s ponudbo ali z razdeljevanjem enot premoženja. 
 
Družba za upravljanje plača svoje stroške poslovanja iz svojih sredstev. 
 
Pavšalni stroški se porazdelijo po podskladih sorazmerno s sredstvi posameznega podsklada 
v krovnem skladu; posebni stroški vsakega podsklada pa bremenijo tisti podsklad, v katerem 
so nastali.  
 
Stroški ustanovitve novega podsklada se krijejo iz sredstev tega podsklada v obdobju, ki ni 
daljše od pet (5) let in v letni višini, ki jo po pošteni vrednosti določi družba za upravljanje. 
 
Novoustanovljeni podsklad pa nosi stroškov in odhodkov ustanavljanja krovnega sklada in 
stroškov začetne izdaje (emisije) enot premoženja, ki niso plačani na dan ustanovitve novega 
podsklada. 

Prihodki iz poslov posojanja 
vrednostnih papirjev 

Če družba za upravljanje sklepa posle posojanja vrednostnih papirjev v imenu podskladov, 
kot je opisano v prospektu, se prihodki iz te dejavnosti na splošno delijo med zadevne 
podsklade in druge specializirane finančne institucije, vključno z družbo za upravljanje, v 
skladu s tržnimi običaji v Luksemburgu. Čisti prihodki sklada, pridobljeni iz poslov posojanja 
vrednostnih papirjev, so izkazani v letnih in polletnih poročilih za določeni sklad. 
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Komercialne informacije 

Pogoji za pristop, odkup in 
preoblikovanje enot premoženja 

Družba za upravljanje si pridržuje pravico, da zavrne vsako zahtevo za odkup oziroma jo 
sprejme le delno. Še zlasti pa družba za upravljanje ne dovoli takšnih praks oz. postopkov, ki 
so povezani z napovedovanjem gibanja trga (Market Timing), in si pridržuje pravico do 
zavrnitve vseh vlagateljevih zahtevkov za vpis in preoblikovanje med skladi, za katerega 
družba za upravljanje sumi, da uporablja takšne prakse oz. postopke; v takšnem primeru 
uvede družba ustrezne ukrepe za zaščito drugih vlagateljev krovnega sklada. 
 
Razredi enot premoženja vsakega podsklada imajo iste pravice glede odkupa, obveščanja ali 
iz kateregakoli drugega vidika. Pravice, dodeljene delu enot premoženja, se izvršujejo 
sorazmerno z delom enot premoženja v imetništvu, razen morebitnih glasovalnih pravic, ki se 
lahko izvajajo samo v sklopu celotne enote premoženja. 
 
Predvidenih je devet različnih razredov enot premoženja: razred R, razred R2, razred RH, 
razred RD, razred I, razred I2, razred IH, razred Z in razred ZH. Enote razreda R, razreda R2, 
razreda RH, razreda RD, razreda I, razreda I2, razreda IH, razreda Z in razreda ZH so izraženi 
v evrih; enote razredov R2 in I2 so izražene v ameriških dolarjih (USD). 
 
Enote razredov R in R2 lahko kupi vsak vlagatelj. 
 
Enote premoženja razreda RH lahko kupi vsak vlagatelj in vsebujejo zavarovanje s 
prednihanji menjalnih tečajev kot eno od njihovih lastnosti. Posli, predmet katerih je 
zavarovanje tega tveganja, kot so terminske menjalne pogodbe, valutne opcije ali terminske 
pogodbe, se lahko sklenejo za razred RH, da se, v mejah možnega, zavaruje tveganje nihanja 
menjalnega tečaja med valuto premoženja podsklada in valuto, v kateri je posel izražen. 
Imetniki enot premoženja razreda RH se morajo zavedati, da se stroški zavarovanja tečajnega 
tveganja krijejo v breme tega razreda enot premoženja in so vključeni v čisto vrednost 
sredstev. 
 
Enote premoženja razreda RD lahko kupi vsak vlagatelj. Predvidena je delitev dobička 
posameznega podsklada krovnega sklada po kriterijih, ki so navedeni v Informacijskih 
Listinah podsklada. 

Enote premoženja razreda I in I2 ter enote premoženja razreda Z lahko kupijo samo 
institucionalni vlagatelji določeni v glavnem Prospektu.  
 
Enote premoženja razreda IH in enote premoženja ZH lahko kupijo samo institucionalni 
vlagatelji, opredeljeni v predhodnem odstavku, pri čemer ima ta razred lastnost zavarovanja 
tveganja pri menjalnem tečaju. Posli, predmet katerih je zavarovanje tega tveganja, kot so 
terminske menjalne pogodbe, valutne opcije ali terminske pogodbe, se lahko sklenejo za 
razreda IH in ZH z namenom, da v mejah možnega zavarujejo tveganja nihanja tečaja med 
valutami premoženja podsklada in valuto, v kateri so ti posli izraženi. Imetniki enot razredov 
IH in ZH se morajo zavedati, da se stroški zavarovanja tveganja menjalnega tečaja krijejo v 
breme enot premoženja tega razreda in so vključeni v čisto vrednost sredstev. 
 
Imetniki enot razredov R, R2, RD in RH morajo biti tudi pozorni na dejstvo, da ne morejo 
zahtevati prenos svojih enot premoženja v razrede I, I2, IH ali ZH, razen če ustrezajo 
definiciji institucionalnih vlagateljev. 
 
Vpisi, odkupi in pretvorbe se opravijo na osnovi neznane čiste vrednosti premoženja. 
Zahtevki za vpis, odkup in prenos bodo obdelani na podlagi čiste vrednosti premoženja, ki se 
izračuna na obračunski dan, ki sledi dnevu prejema zahtevka za vpis, odkup ali prenos, če je 
ta zahtevek prejet pred 16.00 uro (po luksemburškem času). Če zahtevek za vpis, prehod ali 
pernos prispe po 16.00 uri, se šteje, da je bil prejet naslednji delovni dan. 
 
Znesek vpisa, ki se plača v valuti podsklada, mora biti plačan v sredstva podsklada v treh 
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delovnih dneh od dneva vrednotenja, ki se uporablja za določen vpis. 
 
Pri odkupu se menjalna vrednost enot premoženja plača v valuti podsklada s čekom ali s 
telegrafskim nakazilom praviloma v roku 7 delovnih dni od dneva vrednotenja, ki se 
uporablja pri konkretnem odkupu, razen če ni drugače navedeno v celotnem prospektu za 
zahtevke za odkup v večjem znesku. 
 
Posebna pravila pristopa, odkupa in preoblikovanja enote premoženja Italiji. 
 
Dolgoročni naložbeni načrti: 
 
Če ni drugače določeno v Listinah podsklada je pristop k enotam premoženja kateregakoli 
razreda opravljen na podlagi dolgoročnega naložbenega načrta (v nadaljevanju “naložbeni 
načrt”), ki imetnikom enot premoženja omogoča časovno razporeditev obročnih vplačil 
naložbe. 
 
Naložbeni načrt se aktivira pri agentu za distribucijo, ki ga družba za upravljanje pooblasti za 
aktiviranje tovrstnega vpisa enot premoženja (v nadaljevanju “pooblaščeni agent za 
distribucijo”)  
 
Naložbeni načrt predvideva prvo vplačilo ob pristopu v višini vsaj 100 (sto) evrov. 
 
Pristopni obrazec mora vsebovati: �  skupno vrednost naložbe (določena kot “nominalna vrednost naložbenega načrta”);  �  čas trajanja načrta (od 3 do 25 let, šteto od prvega naslednjega vplačila); �  višino obročnih vplačil (enaka zmnožku 50 evrov); �  pogostnost obročnih vplačil (mesečno, dvomesečno, trimesečno, štirimesečno); �  znesek, ki ustreza pristopnemu znesku;  �  izbran razred enot premoženja podsklada. 
 
Imetnik enot premoženja lahko v okviru naložbenega načrta kadarkoli plača vnaprej, vendar 
se zato naložbeni načrt zaključi pred predvidenim rokom. V primeru prekinitve vplačil za več 
kot 24 mesecev, se šteje, da je imetnik prekinil naložbeni načrt in se morebitna nadaljnja 
vplačila v okviru naložbenega načrta ne sprejemajo. 
 
Imetnik, ki je zaključil z vplačili, ki jih predvideva naložbeni načrt, ima pravico do drugih 
vplačil v isti višini, pod pogojem, da vplača v 24-ih mesecih od zaključitve naložbenega 
načrta ali od predhodnega dopolnilnega vplačila. 
 
Pristop z obročnim vplačevanjem se lahko izvaja v okviru “naložbenega načrta za več 
podskladov”. V tem primeru: �  mora imetnik enot premoženja poleg zgoraj navedenega navesti znesek rednega vplačila, 

namenjen za vsak izbrani podsklad (izbere se lahko največ tri podsklade), ki je enak 
zmnožku 50 evrov; �  znesek, ki se vplača ob pristopu, ki ni nižji od 500 evrov, se porazdeli med izbranimi 
podskladi sorazmerno z višino rednega vplačila v vsak izbrani podsklad. 

 
Vpisane enote premoženja v okviru naložbenega načrta ne morejo biti izkazane s certifikati. 
 
Stroški in provizije, odštete v okviru naložbenega načrta, v prvem letu ne smejo presegati 
tretjine višine zneska, ki ga vplača imetnik enote premoženja. 
 
Spremembe naložbenega načrta: 
 
Investitor lahko naložbeni načrt spremeni kadarkoli s tem, da: �  spremeni preostalo dobo (glede na zgoraj navedeno celotno dobo); �  spremeni višino vsakega obročnega vplačila (glede na zgoraj navedeno); 
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�  spremeni pogostnost vplačil (glede na zgoraj navedeno). 
 
Za naložbene načrte za več podskladov se sprememba trajanja naložbenega načrta in 
pogostnost vplačil uporabljata za vse podsklade. Sprememba za izbrane podsklade je možna 
pri tistih podskladih, ki imajo enake pristopne stroške. Prav tako je možna sprememba v 
višini nadaljnjih obročnih vplačil in/ali v porazdelitvi vplačil med izbranimi podskladi. 
 
Spremembe naložbenega načrta se posredujejo agentu za distribucijo. 
 
Zaradi spremembe pogojev naložbenega načrta je potrebno ponovno določiti nominalno 
vrednost naložbenega načrta in s tem vse provizije, ki jih je potrebno plačati, ter nove 
provizije, ki jih je potrebno plačati za preostala vplačila. Stroški provizije se ne povrnejo. 
 
Prenos naložbenega načrta: 
 
Pristop v podsklad z obročnimi vplačili v okviru naložbenega načrta se lahko izvede tudi s 
prenosom naložbenega načrta - “prvotni naložbeni načrt”, ki je bil prvotno odprt za drug 
podsklad krovnega sklada in za katerega je značilno, da ima enake vpisne stroške ter da še ni 
dospel. 
S prenosom se prekine prvotni naložbeni načrt in se vplačevanje nadaljuje v podskladu 
novega naložbenega načrta na enak način kot v prvotnem naložbenem načrtu. 
 
Način prenosa naložbenega načrta se pisno posreduje pooblaščenemu agentu za distribucijo. 
 
Morebitna širitev ali sprememba prvotnega naložbenega načrta sta brez učinka, če se določita 
po prenosu načrta v drugi podsklad krovnega sklada. 
 
Program preoblikovanja: 
 
Če ni določeno drugače v Listinah podsklada, lahko imetniki enot premoženja kateregakoli 
razreda podsklada z obroki istočasno pristopijo enotam premoženja kateregakoli razreda oz. 
razredov podsklada za minimalno vrednost zamenjave 3000 evrov (“Program 
preoblikovanja”). 
Program preoblikovanja aktivira agent za distribucijo, ki ga pooblasti družba za upravljanje 
za aktiviranje tovrstnih pogojev preoblikovanje premoženja. 
 
V ta namen mora podpisnik navesti: 
- dan, ko začne veljati program preoblikovanja; 
- trajanje (največ 3 leta); 
- pogostnost odkupov (mesečni, dvomesečni, trimesečni in štirimesečni); 
- razred enot premoženja in podskladov, ki so predmet načrtovanega odkupa; 
- razred enot premoženja in podskladov, izbranih za obročno vplačevanje (namembni 

podskladi) za največ tri podsklade; 
- višino, ki se obročno dezinvestira (najmanj 50 evrov za vsak namembni podsklad) z 

navedbo razdelitev tega zneska med namembnimi podskladi ter z navedbo zneska in 
odstotka (v celih enotah premoženja). 

 
Načrtovani odkup se izvaja glede na čisto vrednost sredstev enot premoženja na dan 
vrednotenja, ki sovpada z dnem, ki ga predhodno določi imetnik enot premoženja (če ta dan 
ni dan vrednotenja, se upošteva čista vrednost sredstev enote premoženja naslednjega dne 
vrednotenja). Dan vrednotenja naložb sovpada z dnem vrednotenja za odkup. 
Če na dan vrednotenja protivrednost enot premoženja ne doseže višine, ki je v celoti določena 
za vsako obdobno dezinvestiranje, se slednje ne izvede niti delno in program preoblikovanja 
ugasne.  
 
Imetnik enot premoženja lahko kadarkoli prekine program preoblikovanja, oz. v skladu z 
zgoraj navedenim spremeni njegovo trajanje, pogostnost, namembne razrede in podsklade, 
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višino, ki se obročno dezinvestira ter porazdelitev med razredi enot premoženja in med 
namembnimi podskladi. 
 
Način preklica/prekinitve ali spremembe načrtovanega prenosa se pisno posreduje 
pooblaščenemu agentu za distribucijo. 
 
Enote premoženj, preoblikovane pod programom preoblikovanja, niso izkazane s certifikati. 
 
Prednostni prenos: 
 
Enote premoženja kateregakoli razreda so lahko prav tako vpisane v okviru poslov 
prednostnega prenosa z eno transakcijo ali s pomočjo programa preoblikovanja. 
 
Posli prednostnega prenosa se lahko opravijo pri pooblaščenem agentu za distribucijo, ki ga 
pooblasti družba za upravljanje za uvajanje pogojev za takšen način pristopa enotam 
premoženja oz. vpisovanja enot premoženja. 
 
Posli prednostnega prenosa omogočajo vpise enot premoženja vseh razredov enot premoženja 
po izvedenih odkupih v drugih krovnih skladih, ki jih vodi družba za upravljanje. 
 
Tako je posel prednostnega prenosa, ki se opravi z eno transakcijo ali preko programa 
preoblikovanja, opredeljen kot odkup pri drugem krovnem skladu, ki ga vodi družba za 
upravljanje, kateremu sledi pristop k enotam premoženja in ustreza vrednosti zamenjave 
izvedenega odkupa, zmanjšani za morebitni davčni odtegljaj. Tako obračunski dan vpisa 
poslov prednostnega prenosa ne sovpada z dnevom vrednotenja odkupa. 
 
Vpisane ali odkupljene enote premoženja v okviru prednostnega prenosa ne morejo imeti 
reprezentančnih certifikatov. 
 
Druge informacije o trženju enot premoženja v Italiji: 
 
V okviru prodaje enot premoženja krovnega sklada v Italiji se uporablja sistem razlikovanja 
provizij glede na vrsto podsklada  
 
Za “Load” (delniški, uravnoteženi in “ABS” ) podsklade: 
 
Obiettivo Italia, Obiettivo Euro, Obiettivo Europa, Obiettivo Gran Bretagna, Obiettivo Nord 
America, Obiettivo Giappone, Obiettivo Oceania, Obiettivo Paesi Emergenti Europa, Medio 
Oriente ed Africa, Obiettivo Paesi Emergenti Asia, Obiettivo America Latina, Obiettivo Cina, 
Obiettivo Energia & Materie Prime, Obiettivo Industria, Obiettivo Beni Durevoli, Obiettivo 
Multimedia, Obiettivo Beni di Consumo, Obiettivo Farma, Obiettivo Banche, Obiettivo 
Assicurazioni, Obiettivo Alta Tecnologia, Obiettivo Telecomunicazioni, Obiettivo Utilities, 
Small Cap Europa, Obiettivo Bilanciato, ABS Prudente, ABS Attivo. 
 
Pristopni stroški se izračunajo po naslednjih stopnjah:  
 
Skupna višina vplačil Provizija 
do 24.999 evrov 
od 25.000 do 49.999  
od 50.000 do 74.999 
od 75.000 do 99.999 
od 100.000 do 249.999 
nad 250.000 

4 % 
3,5 % 
3 % 
2,5 % 
2 % 
stopnja, ki ustreza razmerju med 5.000 evri in vplačano višino zneska

 
Za ostale (“No Load”) podsklade: 
 
Valore Liquidità, Obiettivo Euro Breve Termine, Obiettivo Euro Medio Termine, Obiettivo 
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Euro Lungo Termine, Obiettivo Obbligazionario Franchi Svizzeri, Obiettivo Obbligazionario 
Sterline, Obiettivo Liquidità Dollari, Obiettivo Obbligazionario Dollari, Obiettivo 
Obbligazionario Yen, Obbligazioni Convertibili, Obbligazionario Paesi Emergenti, 
Obbligazionario High Yield, Valore Equilibrio, Valore Reale, Orizzonte Protetto 6, Orizzonte 
Protetto 12, Orizzonte Protetto 24. 
 
Pristopna provizija ni določena. 
 
V okviru načrta se pristopni stroški, ki se izračunajo na podlagi nominalne vrednosti načrta za 
vsako vplačilo, razdelijo med vsako plačilo pod naslednji pogoji: 
- zgoraj navedeni odstotki se uporabljajo glede na višino vsakega vplačila, dokler plačane 
provizije ne dosegajo skupnega zneska dolgovanih provizij; 
- provizija se ne zaračuna za posamično preostalo vplačilo do zaključitve načrta. 
 
V primerih, ko je načrt predčasno končan, so lahko pristopni stroški večji od zgoraj 
navedenih odstotkov. 
 
V okviru mnogokratnega načrta se pristopni stroški določijo glede na nominalno vrednost 
načrta, namenjenega podskladom, za katere so predvideni vpisni stroški. 
 
Za dodatna vplačila v že zaključen program velja pristopna provizija, izračunana z 
odstotkom, ki ustreza odstotku, predvidenemu z nominalno vrednostjo zaključenega načrta.  
 
Za posle prenosa podskladov v zvezi s podskladi pod “No-Load”, za njihovo preoblikovanje 
v drug podsklad v “Load” razredu, izvršene kot en posel oz. preko programa preoblikovanja, 
družba za upravljanje upošteva provizijo za preoblikovanje, ki je enaka pristopnim stroškom 
podskladov v “Load” razredu. 
Za druge posle preoblikovanja družba za upravljanje ne zaračuna nikakršne provizije za 
preoblikovanje. 
 
Prav tako so predvideni popusti za provizije kot tudi finančne ugodnosti: 
 
Če se pristop vplača z enkratno transakcijo ali v okviru poslov preoblikovanja (z enkratno 
transakcijo ali preko programa preoblikovanja), se pristopni stroški določijo ob upoštevanju 
kopičenja dobička. V tem primeru se pristopna provizija izračuna ob upoštevanju odstotka, ki 
ustreza znesku, pridobljenemu od vsote novega pristopa, plus znesek, plačan za morebitne 
istočasne vpise v druge “Load” podsklade, plus vrednost menjave enot premoženja v “Load” 
podsklade, ki jih ima vlagatelj. Upoštevane enote premoženja za izračun protivrednosti so 
vpisane pri istem agentu, pooblaščenem za distribucijo, enote premoženja, ki pa so izkazane s 
certifikati, ki jih je vlagatelj dvignil, so v vseh primerih izključene. 
 
Za vsak pristop ter ob prvem vplačilu pod načrtom se plačajo fiksni stroški v višini 15 evrov. 
 
Za posle prednostnega prenosa z enkratno transakcijo ali preko programa preoblikovanje 
drugega krovnega sklada, ki ga upravlja družba za upravljanje : �  v “No Load” podsklade se pristopna provizija ne zaračuna;  �  v “Load” podsklade se pristopna provizija zaračuna v odstotku, ki je enak razliki med 

uporabljenim odstotkom, veljavnim za “Load” podsklad, in odstotkom, predvidenim v 
veljavnem prospektu izvornega krovnega sklada. V primeru, da je ta razlika negativna, se 
stroški ne povrnejo. 

 
Za vpis enot razredov R, RH in RD v Italiji je predvidena minimalna naložba 500 evrov. 
 

Najnižnja vrednost naložbe 
 
 

Pogoj za pristop k enotam razreda I in IH je vplačilo minimalnega zneska v višini 10.000 
EUR za vsak podsklad. Pogoj za pristop k enotam razreda I2 je vplačilo minimalnega zneska 
v višini 12.500 USD za vsak podsklad.  
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Pogoj za pristop k enotam razreda Z in ZH je vplačilo minimalnega zneska v višini 3.000.000 
EUR na nivoju krovnega sklada. Družba za upravljanje se lahko po lastni presoji odloči, da 
naveden pristopni znesek ne zahteva. 
 

Politika delitve dobička Za enote razredov R, R2, RH, I, I2, IH, Z in ZH ni predvidena delitev dobička imetnikom 
enot premoženja, ampak celotna kapitalizacija dobička, ustvarjenega z naložbenimi 
aktivnostmi posameznega podsklada krovnega sklada. 
 
Dobički posameznega podsklada ostanejo v lasti tega podsklada. Donos različnih podskladov 
se izraža samo z nihanjem čiste vrednosti sredstev enote premoženja. 
  
Družba za upravljanje pa se ne odpoveduje možnosti, da letno razdeli neto aktive 
podsklada/ov krovnega sklada brez omejitve za znesek imetnikom enot premoženja enega ali 
več podskladov, če se oceni, da je izplačilo v korist imetnikov. Ne glede na določila 
prejšnjega odstavka pa se čista vrednost sredstev krovnega sklada po razdelitvi ne sme znižati 
pod mejo 1.250.000,00 evrov. 
 
Enote premoženja razreda RD predvidevajo delitev dobička imetnikom naložb v podsklade 
krovnega sklada v skladu s točno določenimi kriteriji, ki so opredeljeni v Listinah podsklada. 
 

Informacije o čisti vrednosti 
sredstev  

Čista vrednost sredstev se izračuna dnevno (“obračunski dan”). Če dan sovpada z dnem, ko je 
sistem TARGET (Transevropski sistem bruto poravnave v realnem času) zaprt, se čista 
vrednost sredstev obračuna prvi naslednji dan, ko sistem TARGET deluje. 

 
Sistem TARGET je poleg sobote in nedelje zaprt tudi 1. januarja, na veliki petek (se 
spreminja), na velikonočni ponedeljek (se spreminja), na praznik dela (1. maj), za božič (25. 
december) in na praznik sv. Štefana (26. december). 
 
Čista vrednost sredstev enot je na voljo na sedežu družbe za upravljanje in skrbniške banke v 
Luksemburgu. 
 

Referenčna valuta podsklada Referenčna valuta podskladov je evro.  
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DODATNE INFORMACIJE 
Informacije in dokumenti Celotni Prospekt, Izvleček prospekta in finančna poročila so javno in brezplačno dostopna na 

sedežu družbe za upravljanje, pri skrbniški banki in pri vseh pooblaščenih zastopnikih. 
 
Če potrebujete dodatna pojasnila in informacije, jih lahko dobite na sedežu družbe za 
upravljanje v Luksemburgu.  

Nadzorni organ Commission de Surveillance du Secteur Financier (www.cssf.lu) 
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INFORMACIJE, SPECIFIČNE ZA POSAMEZEN PODSKLAD 

 
PODSKLAD 

SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - OBIETTIVO ITALIA  
 

Podsklad je začel poslovati 11. junija 2001, po začetni ceni 100 evrov. 27. septembra 2002 je pripojil podsklad SANPAOLO 
INTERNATIONAL FUND – EQUITY ITALY. 
Naložbena politika Sredstva tega podsklada se nalagajo predvsem v delnice, v obveznice, zamenljive v delnice, ter 

v katerikoli drugi vrednostni papir, vezan na delnice, ki kotirajo v sklopu elektronskega 
borznega sistema vrednostnih papirjev v Italiji (“Mercato Telematico Azionario”) oz. se z njimi 
trguje na drugem organiziranem trgu v Italiji. 
 
Naložbe se izbirajo predvsem na podlagi tržne kapitalizacije vrednostnih papirjev v primerjavi s 
tržno vrednostjo trga, na katerem kotirajo, z upoštevanjem njihove likvidnosti in velikosti 
likvidnih sredstev. Zato se sredstva tega podsklada nalagajo predvsem v delnice družb s srednjo 
ali visoko tržno kapitalizacijo. 
 
V kolikor se sredstva tega podsklada ne nalagajo v delnice, v obveznice, zamenljive v delnice, 
ali v katerikoli drugi vrednostni papir, vezan na delnice, se preostala sredstva lahko nalagajo v 
obveznice ali v druge podobne dolžniške vrednostne papirje. Poleg tega ima lahko podsklad 
instrumente denarnega trga ter denarna sredstva v zakonsko dovoljenih mejah, ki so opredeljene 
v prospektu v poglavju “Naložbe in omejitve naložb”. 
 
Podsklad lahko uporablja tehnike in finančne instrumente v mejah in pod pogoji, ki so 
opredeljeni v prospektu v poglavju “Tehnike in instrumenti”. Te tehnike in instrumenti se 
uporabljajo samo, če ne škodijo kakovosti naložbene politike podsklada. 

Profil tveganja Po zgoraj navedenih pravilih imajo enote premoženja razredov R, R2, I in I2 profil tveganja 
zelo visoke vrednosti (5-6). 

Provizija za upravljanje Za razrede R, R2, I in I2 velja letna provizija v višini 1.80%, ki se izračuna in obračuna 
mesečno na podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 

Upravljalec naložb Eurizon Capital S.A. 
Uspešnost  
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Vrednost enot premoženja lahko nihajo navzgor ali navzdol in pretekla uspešnost ne zagotovi 
bodočo uspešnost. 
Zgoraj prikazani histogram predstavlja rezultate uspešnosti za razrede aktivnih enot premoženja 
na dan objave tega Izvlečka prospekta, in sicer samo za celotna zaključena leta. 
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PODSKLAD 

SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - OBIETTIVO EURO 
 

Podsklad je začel poslovati 11. junija 2001, po začetni ceni 100 evrov. 27. septembra 2002 je pripojil podsklad SANPAOLO 
INTERNATIONAL FUND – EQUITY EURO, SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - EQUITY GERMANY in SANPAOLO 
INTERNATIONAL FUND - EQUITY FRANCE. 
Naložbena politika Sredstva tega podsklada se nalagajo predvsem v delnice, v obveznice, zamenljive v delnice, ter 

v katerikoli drugi vrednostni papir, vezan na delnice, ki kotirajo na glavnih trgih vrednostnih 
papirjev v državah članicah Ekonomske in monetarne unije (EMU) oz. se z njimi trguje na 
drugem organiziranem trgu v teh državah 
 
Naložbe se izbirajo predvsem na podlagi tržne kapitalizacije vrednostnih papirjev v primerjavi s 
tržno vrednostjo trgov, na katerih kotirajo, z upoštevanjem njihove likvidnosti in velikosti 
njihovih likvidnih sredstev. Zato se sredstva teh podskladov nalagajo predvsem v delnice družb 
s srednjo ali visoko tržno kapitalizacijo. 
 
V kolikor se sredstva tega podsklada ne nalagajo v delnice, v obveznice, zamenljive v delnice, 
ali v katerikoli drugi vrednostni papir, vezan na delnice, se preostala sredstva lahko nalagajo v 
obveznice ali v druge podobne dolžniške vrednostne papirje. Poleg tega ima lahko podsklad 
instrumente denarnega trga ter denarna sredstva v zakonsko dovoljenih mejah, ki so opredeljene 
v prospektu v poglavju “Naložbe in omejitve naložb”. 
 
Podsklad lahko uporablja tehnike in finančne instrumente v mejah in pod pogoji, ki so 
opredeljeni v prospektu v poglavju “Tehnike in instrumenti”. Te tehnike in instrumenti se 
uporabljajo samo, če ne škodijo kakovosti naložbene politike podsklada. 

Profil tveganja Po zgoraj navedenih pravilih imajo enote premoženja razredov R, R2, I, I2 in Z profil tveganja 
visoke vrednosti (4-5). 

Provizija za upravljanje Za razrede R, R2, I in I2 velja letna provizija v višini 1.80%, ki se izračuna in obračuna 
mesečno na podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 
Za razred Z velja letna provizija v višini 0.35%, ki se izračuna in obračuna mesečno na podlagi 
mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 

Upravljalec naložb Eurizon Capital S.A. 
Uspešnost 
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Vrednost enot premoženja lahko nihajo navzgor ali navzdol in pretekla uspešnost ne zagotovi 
bodočo uspešnost. 
Zgoraj prikazani histogram predstavlja rezultate uspešnosti za razrede aktivnih enot premoženja 
na dan objave tega Izvlečka prospekta, in sicer samo za celotna zaključena leta.. 
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PODSKLAD 

SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - OBIETTIVO EUROPA 
 

Podsklad je začel poslovati 11. junija 2001, po začetni ceni 100 evrov. 27. septembra 2002 je pripojil podsklada SANPAOLO 
INTERNATIONAL FUND – EQUITY SCANDINAVIA in SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - EQUITY. 
Naložbena politika Sredstva tega podsklada se nalagajo predvsem v delnice, v obveznice, zamenljive v delnice, ter 

v katerikoli drugi vrednostni papir, vezan na delnice, ki kotirajo na enem od glavnih trgov 
vrednostnih papirjev evropskih držav oz. se z njimi trguje na drugem organiziranem trgu v teh 
državah. 
 
Naložbe se izbirajo predvsem na podlagi tržne kapitalizacije vrednostnih papirjev v primerjavi s 
tržno vrednostjo trgov, na katerih kotirajo, z upoštevanjem njihove likvidnosti in velikosti 
likvidnih sredstev. Zato se sredstva tega podsklada nalagajo predvsem v delnice družb s srednjo 
ali visoko tržno kapitalizacijo. 
 
V kolikor se sredstva tega podsklada ne nalagajo v delnice, v obveznice, zamenljive v delnice, 
ali v katerikoli drugi vrednostni papir, vezan na delnice, se preostala sredstva lahko nalagajo v 
obveznice ali v druge podobne dolžniške vrednostne papirje. Poleg tega ima lahko podsklad 
instrumente denarnega trga ter denarna sredstva v zakonsko dovoljenih mejah, ki so opredeljene 
v prospektu v poglavju “Naložbe in omejitve naložb”. 
 
Podsklad lahko uporablja tehnike in finančne instrumente v mejah in pod pogoji, ki so 
opredeljeni v prospektu v poglavju “Tehnike in instrumenti”. Te tehnike in instrumenti se 
uporabljajo samo, če ne škodijo kakovosti naložbene politike podsklada. 

Profil tveganja Po zgoraj navedenih pravilih imajo enote premoženja razredov R, R2, RH, I, I2, IH Z in ZH 
profil tveganja visoke vrednosti (4-5). 

Provizija za upravljanje Za razrede R, R2, RH, I I2 in IH velja letna provizija v višini 1.80%, ki se izračuna in obračuna 
mesečno na podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 
Za razrede Z in ZH velja letna provizija v višini 0.35%, ki se izračuna in obračuna mesečno na 
podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 

Upravljalec naložb Eurizon Capital S.A. 
Uspešnost 
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Vrednost enot premoženja lahko nihajo navzgor ali navzdol in pretekla uspešnost ne zagotovi 
bodočo uspešnost. 
Zgoraj prikazani histogram predstavlja rezultate uspešnosti za razrede aktivnih enot premoženja 
na dan objave tega Izvlečka prospekta, in sicer samo za celotna zaključena leta. 
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PODSKLAD 

SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - OBIETTIVO GRAN BRETAGNA  
 

Ta podsklad, prej imenovan SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - EQUITY GREAT BRITAIN, je začel poslovati 15. februarja 
1999, po začetni ceni 100 evrov. Ime sklada je bilo spremenjeno 27. septembra 2002. 
Naložbena politika Sredstva tega podsklada se nalagajo predvsem v delnice, v obveznice, zamenljive v delnice, ter 

v katerikoli drugi vrednostni papir, vezan na delnice izdajateljev, ki kotirajo na borzi 
vrednostnih papirjev v Veliki Britaniji oz. na drugem organiziranem trgu v tej državi. 
 
Naložbe bodo prvenstveno izbrane na podlagi tržne kapitalizacije vrednostnih papirjev v 
primerjavi s tržno vrednostjo trga, na katerem kotirajo, z upoštevanjem njihove likvidnosti in 
velikosti likvidnih sredstev. Zato se čista sredstva tega podsklada nalagajo predvsem v delnice 
družb s srednjo do visoko tržno kapitalizacijo. 
 
V kolikor se sredstva tega podsklada ne nalagajo v delnice, v obveznice, zamenljive v delnice, 
ali v katerikoli drugi vrednostni papir, vezan na delnice, se preostala sredstva lahko nalagajo v 
obveznice ali v druge podobne dolžniške vrednostne papirje. Poleg tega ima lahko podsklad 
instrumente denarnega trga ter denarna sredstva v zakonsko dovoljenih mejah, ki so opredeljene 
v prospektu v poglavju “Naložbe in omejitve naložb”. 
 
Podsklad lahko uporablja tehnike in finančne instrumente v mejah in pod pogoji, ki so 
opredeljeni v prospektu v poglavju “Tehnike in instrumenti”. Te tehnike in instrumenti se 
uporabljajo samo, če ne škodijo kakovosti naložbene politike podsklada. 

Profil tveganja Po zgoraj navedenih pravilih imajo enote premoženja razredov R, R2, RH, I, I2, IH Z in ZH 
profil tveganja zelo visoke vrednosti (5-6). 

Provizija za upravljanje Za razrede R, R2, RH, I in I2 in IH velja letna provizija v višini 1.80%, ki se izračuna in 
obračuna mesečno na podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 
Za razrede Z in ZH velja letna provizija v višini 0.40%, ki se izračuna in obračuna mesečno na 
podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 
 

Upravljalec naložb Eurizon Capital S.A. 
Uspešnost 
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Vrednost enot premoženja lahko nihajo navzgor ali navzdol in pretekla uspešnost ne zagotovi 
bodočo uspešnost. 
Zgoraj prikazani histogram predstavlja rezultate uspešnosti za razrede aktivnih enot premoženja 
na dan objave tega Izvlečka prospekta, in sicer samo za celotna zaključena leta. 
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PODSKLAD 

SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - OBIETTIVO NORD AMERICA  
 

Ta podsklad, prej imenovan SANPAOLO INTERNATIONAL FUND – OBIETTIVO USA, je začel poslovati 11. junija 2001, po 
začetni ceni 100 evrov. 27. septembra 2002 je bilo ime podsklada spremenjeno, prav tako pa je pripojil podsklada SANPAOLO 
INTERNATIONAL FUND – EQUITY USA in SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - EQUITY CANADA. 
Naložbena politika Sredstva tega podsklada se nalagajo predvsem v delnice, v obveznice, zamenljive v delnice, ter 

v katerikoli drugi vrednostni papir, vezan na delnice izdajateljev, ki kotirajo na borzi 
vrednostnih papirjev v Veliki Britaniji oz. na drugem organiziranem trgu v tej državi. 
 
Naložbe bodo prvenstveno izbrane na podlagi tržne kapitalizacije vrednostnih papirjev v 
primerjavi s tržno vrednostjo trga, na katerem kotirajo, z upoštevanjem njihove likvidnosti in 
velikosti likvidnih sredstev. Zato se čista sredstva tega podsklada nalagajo predvsem v delnice 
družb s srednjo do visoko tržno kapitalizacijo. 
 
V kolikor se sredstva tega podsklada ne nalagajo v delnice, v obveznice, zamenljive v delnice, 
ali v katerikoli drugi vrednostni papir, vezan na delnice, se preostala sredstva lahko nalagajo v 
obveznice ali v druge podobne dolžniške vrednostne papirje. Poleg tega ima lahko podsklad 
instrumente denarnega trga ter denarna sredstva v zakonsko dovoljenih mejah, ki so opredeljene 
v prospektu v poglavju “Naložbe in omejitve naložb”. 
 
Podsklad lahko uporablja tehnike in finančne instrumente v mejah in pod pogoji, ki so 
opredeljeni v prospektu v poglavju “Tehnike in instrumenti”. Te tehnike in instrumenti se 
uporabljajo samo, če ne škodijo kakovosti naložbene politike podsklada. 

Profil tveganja Po zgoraj navedenih pravilih imajo enote premoženja razredov R, R2, RH, I, I2, IH, Z in ZH 
profil tveganja zelo visoke vrednosti (5-6). 

Provizija za upravljanje 1,80% letno, ki se obračuna in plačuje mesečno na mesečno povprečno čisto vrednost sredstev 
podsklada. 

Upravljalec naložb Eurizon Capital S.A. 
Uspešnost 
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Vrednost enot premoženja lahko nihajo navzgor ali navzdol in pretekla uspešnost ne zagotovi 
bodočo uspešnost. 
Zgoraj prikazani histogram predstavlja rezultate uspešnosti za razrede aktivnih enot premoženja 
na dan objave tega Izvlečka prospekta, in sicer samo za celotna zaključena leta. 
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PODSKLAD 

SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - OBIETTIVO GIAPPONE  
 

Ta podsklad je začel poslovati 11. junija 2001, po začetni ceni 100 evrov. 27. septembra 2002 je pripojil podsklad SANPAOLO 
INTERNATIONAL FUND – EQUITY JAPAN. 
Naložbena politika Sredstva tega podsklada se nalagajo predvsem v delnice, v obveznice, zamenljive v delnice, ter 

v katerikoli drugi vrednostni papir, vezan na delnice, ki kotirajo na glavnih trgih vrednostnih 
papirjev na Japonskem oz. se z njimi trguje na drugem organiziranem trgu v tej državi.. 
 
Naložbe se izbirajo predvsem na podlagi tržne kapitalizacije vrednostnih papirjev v primerjavi s 
tržno vrednostjo trga, na katerem kotirajo, z upoštevanjem njihove likvidnosti in velikosti 
likvidnih sredstev. Zato se sredstva tega podsklada nalagajo predvsem v delnice družb s srednjo 
ali visoko tržno kapitalizacijo. 
 
V kolikor se sredstva tega podsklada ne nalagajo v delnice, v obveznice, zamenljive v delnice, 
ali v katerikoli drugi vrednostni papir, vezan na delnice, se preostala sredstva lahko nalagajo v 
obveznice ali v druge podobne dolžniške vrednostne papirje. Poleg tega ima lahko podsklad 
instrumente denarnega trga ter denarna sredstva v zakonsko dovoljenih mejah, ki so opredeljene 
v prospektu v poglavju “Naložbe in omejitve naložb”. 
 
Podsklad lahko uporablja tehnike in finančne instrumente v mejah in pod pogoji, ki so 
opredeljeni v prospektu v poglavju “Tehnike in instrumenti”. Te tehnike in instrumenti se 
uporabljajo samo, če ne škodijo kakovosti naložbene politike podsklada. 

Profil tveganja Po zgoraj navedenih pravilih imajo enote premoženja razredov R, R2, RH, I, I2, IH, Z in ZH 
profil tveganja zelo visoke vrednosti (5-6). 

Provizija za upravljanje Za razrede R, R2, I in I2, IH velja letna provizija v višini 1.80%, ki se izračuna in obračuna 
mesečno na podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 
Za razreda Z in ZH velja letna provizija v višini 0.40%, ki se izračuna in obračuna mesečno na 
podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 

Upravljalec naložb Eurizon Capital S.A. 
Uspešnost 
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Vrednost enot premoženja lahko nihajo navzgor ali navzdol in pretekla uspešnost ne zagotovi 
bodočo uspešnost. 
Zgoraj prikazani histogram predstavlja rezultate uspešnosti za razrede aktivnih enot premoženja 
na dan objave tega Izvlečka prospekta, in sicer samo za celotna zaključena leta. 
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PODSKLAD 

SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - OBIETTIVO OCEANIA  
 

Ta podsklad, prej imenovan SANPAOLO INTERNATIONAL FUND – EQUITY AUSTRALIA, je začel poslovati 16. julija 1999, po 
začetni ceni100 evrov. Ime podsklada je bilo spremenjeno dne 27. septembra 2002. 
Naložbena politika Sredstva tega podsklada se nalagajo predvsem v delnice, v obveznice, zamenljive v delnice, ter 

v katerikoli drugi vrednostni papir, vezan na delnice, ki kotirajo na glavnih borzah vrednostnih 
papirjev Oceanije in pacifiških območij razen Japonske oz. se z njimi trguje na drugem 
organiziranem trgu v teh državah. 
 
Naložbe bodo prvenstveno izbrane na podlagi tržne kapitalizacije vrednostnih papirjev v 
primerjavi s tržno vrednostjo trga, na katerem kotirajo, z upoštevanjem njihove likvidnosti in 
velikosti likvidnih sredstev. Zato se sredstva tega podsklada nalagajo predvsem v delnice družb 
s srednjo do visoko tržno kapitalizacijo. 
 
V kolikor se sredstva tega podsklada ne nalagajo v delnice, v obveznice, zamenljive v delnice, 
ali v katerikoli drugi vrednostni papir, vezan na delnice, se preostala sredstva lahko nalagajo v 
obveznice ali v druge podobne dolžniške vrednostne papirje. Poleg tega ima lahko podsklad 
instrumente denarnega trga ter denarna sredstva v zakonsko dovoljenih mejah, ki so opredeljene 
v prospektu v poglavju “Naložbe in omejitve naložb”. 
 
Podsklad lahko uporablja tehnike in finančne instrumente v mejah in pod pogoji, ki so 
opredeljeni v prospektu v poglavju “Tehnike in instrumenti”. Te tehnike in instrumenti se 
uporabljajo samo, če ne škodijo kakovosti naložbene politike podsklada. 

Profil tveganja Po zgoraj navedenih pravilih imajo enote premoženja razredov R, R2, RH, I, I2, IH Z in ZH 
profil tveganja zelo visoke vrednosti (5-6). 

Provizija za upravljanje Za razrede R, R2, RH, I, I2 in IH velja letna provizija v višini 1.80%, ki se izračuna in obračuna 
mesečno na podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 
Za razreda Z in ZH velja letna provizija v višini 0.40%, ki se izračuna in obračuna mesečno na 
podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 

Upravljalec naložb Eurizon Capital S.A. 
Uspešnost  
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Vrednost enot premoženja lahko nihajo navzgor ali navzdol in pretekla uspešnost ne zagotovi 
bodočo uspešnost. 
Zgoraj prikazani histogram predstavlja rezultate uspešnosti za razrede aktivnih enot premoženja 
na dan objave tega Izvlečka prospekta, in sicer samo za celotna zaključena leta. 
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PODSKLAD 

SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - OBIETTIVO PAESI EMERGENTI EUROPA, MEDIO 
ORIENTE ED AFRICA  

 
Ta podsklad, prej imenovan SANPAOLO INTERNATIONAL FUND – EQUITY EMERGING MARKETS EUROPE, je začel 
poslovati 16. julija 1999, po začetni ceni 100 evrov. Ime podsklada je bilo spremenjeno dne 27. septembra 2002 in je pripojil 
podsklada SANPAOLO INTERNATIONAL FUND – EQUITY AFRIKA in SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - EQUITY 
EASTERN EUROPE. 
Naložbena politika Sredstva tega podsklada se nalagajo predvsem v delnice, v obveznice, zamenljive v delnice, ter 

v katerikoli drugi vrednostni papir, ki je vezan na delnice izdajateljev na rastočih trgih Evrope, 
Bližnjega vzhoda in Afrike oz. kotira na borzah vrednostnih papirjev v navedenih državah oz. 
se z njim trguje na drugem organiziranem trgu v teh državah.. Razvijajoče se evropske države 
so predvsem Albanija, Belorusija, Bosna, Bolgarija, Hrvaška, Estonija, Gruzija, Madžarska, 
Kazahstan, Latvija, Litva, Moldavija, Črna gora, Poljska, Češka republika, Slovaška, Romunija, 
Rusija, Srbija, Slovenija, Turčija, Uzbekistan, Ukrajina in evropske države, ki so na seznamu 
razvijajočih se držav International Finance Corporation (Svetovna banka); razvijajoče države 
Bližnjega vzhoda so predvsem Afganistan, Bahrain, Islamska republika Iran, Irak, Izrael, 
Jordanija, Kuvajt, Libanon, Oman, Savdska Arabija, Sirija, Združeni Arabski Emirati, Zahodni 
breg in Gaza, Republika Jemen in države srednje Evrope, ki so na seznamu razvijajočih se 
držav International Finance Corporation (Svetovna banka); razvijajoče afriške države so 
predvsem Alžirija, Bocvana, Burundi, Kamerun, Kongo, Egipt, Etiopija, Gana, Gvineja, 
Slonokoščena obala. Kenija, Lesoto, Libija, Madagaskar, Mali, Maroko, Mauritanija, 
Mozambik, Namibija, Nigerija, Uganda, Senegal, Somalija, Južna Afrika, Sudan, Tanzanija, 
Tunizija, Zambija, Zimbabve in afriške države, ki so na seznamu razvijajočih se držav 
International Finance Corporation (Svetovna banka). Trge teh držav je treba šteti za borze 
vrednostnih papirjev ali organizirane trge, ki redno delujejo, so priznani in odprti za javnost na 
podlagi člena 41(1) Zakona o organizacijah kolektivnega naložbenega podjema z dne 20. 
decembra 2002. 
 
Vlagatelji morajo biti pozorni na dejstvo, da lahko podsklad nalaga na ruskih trgih Russian 
Trading System Stock Exchange in Moscow Interbank Currency Exchange (MICEX), ki so 
organizirani trgi v skladu s členom 41(1) Zakona z dne 20. decembra 2002, vendar je stopnja 
tveganosti višja od povprečne.  
Naložbe v vrednostne papirje, s katerimi se trguje na ruskih trgih, so izpostavljene 
posebnim tveganostim, opisanim v poglavju ¨Posebna tveganja¨. 
 
Naložbe v vrednostne papirje, s katerimi se trguje na trgih, ki niso priznani kot trg vrednostnih 
papirjev ali kot organizirani trgi, ki redno delujejo, so priznani in odprti za javnost na podlagi 
člena 41(1) Zakona o organizacijah kolektivnega naložbenega podjema z dne 20. decembra 
2002, se obravnavajo kot naložbe v vrednostne papirje, ki ne kotirajo ali s katerimi se ne trguje 
na organiziranem trgu, ki redno deluje, je priznan in odprt za javnost, zato ne smejo, skupaj z 
drugimi vrednostnimi papirji, ki ne kotirajo ali s katerimi se ne trguje na organiziranem trgu, ki 
redno deluje, je priznan in odprt za javnost, presegati 10 % vrednosti sredstev podsklada. 
 
Naložbe bodo prvenstveno izbrane na podlagi tržne kapitalizacije vrednostnih papirjev v 
primerjavi s tržno vrednostjo trga, na katerem kotirajo, z upoštevanjem njihove likvidnosti in 
velikosti likvidnih sredstev. V kolikor se sredstva tega podsklada ne nalagajo v delnice, v 
obveznice, zamenljive v delnice, ali v katerikoli drugi vrednostni papir, vezan na delnice, se 
preostala sredstva lahko nalagajo v obveznice ali v druge podobne dolžniške vrednostne papirje. 
Poleg tega ima lahko podsklad instrumente denarnega trga ter denarna sredstva v zakonsko 
dovoljenih mejah, ki so opredeljene v prospektu v poglavju “Naložbe in omejitve naložb”.  
Naložbe v razvijajoče se države so podvržene posebnim tveganjem, ki so opisana v 
poglavju prospekta “Posebna tveganja”. 
 
Podsklad lahko uporablja tehnike in finančne instrumente v mejah in pod pogoji, ki so 
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opredeljeni v prospektu v poglavju “Tehnike in instrumenti”. Te tehnike in instrumenti se 
uporabljajo samo, če ne škodijo kakovosti naložbene politike podsklada. 

Profil tveganja Po zgoraj navedenih pravilih imajo enote premoženja razredov R, R2, I, I2 in Z profil tveganja 
zelo visoke vrednosti (5-6). 

Provizija za upravljanje 
 

Za razrede R, R2, I in I2 velja letna provizija v višini 1.80%, ki se izračuna in obračuna 
mesečno na podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 
Za razred Z velja letna provizija v višini 0.40%, ki se izračuna in obračuna mesečno na podlagi 
mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 

Upravljalec naložb Eurizon Capital S.A. 
Uspešnost  
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Vrednost enot premoženja lahko nihajo navzgor ali navzdol in pretekla uspešnost ne zagotovi 
bodočo uspešnost. 
Zgoraj prikazani histogram predstavlja rezultate uspešnosti za razrede aktivnih enot premoženja 
na dan objave tega Izvlečka prospekta, in sicer samo za celotna zaključena leta. 
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PODSKLAD 

SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - OBIETTIVO PAESI EMERGENTI ASIA  
 

Ta podsklad, prej imenovan SANPAOLO INTERNATIONAL FUND – EQUITY EMERGING MARKETS FAR EAST, je začel 
poslovati 20. oktobra 1998, po začetni ceni 100 ekujev. Ime podsklada je bilo spremenjeno dne 27. septembra 2002 in je pripojil 
podsklada SANPAOLO INTERNATIONAL FUND – EQUITY INDIA in SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - EQUITY 
OBIETTIVO PAESI EMERGENTI. 
Naložbena politika Sredstva tega podsklada se nalagajo predvsem v delnice, v obveznice, zamenljive v delnice, ter 

v katerikoli drugi vrednostni papir, ki je vezan na delnice izdajateljev na razvijajočih trgih Azije 
oz. ki kotira na borzah vrednostnih papirjev na razvijajočih trgih Azije oz. se z njim trguje na 
drugem organiziranem trgu na razvijajočih trgih Azije. Razvijajoče se države Azije so 
predvsem Savdska Arabija, Bahrajn, Bangladeš, Burma, Kitajska, Indija, Indonezija, Iran, Irak, 
Jordanija, Koreja, Kuvajt, Malezija, Mongolija, Nepal, Pakistan, Filipini, Sirija, Šri Lanka, 
Tajvan, Tajska, Vietnam, Jemen in azijske države, ki so na seznamu razvijajočih se držav 
International Finance Corporation (Svetovna banka), v kolikor in pod pogojem, da se trgi teh 
držav štejejo za trge vrednostnih papirjev ali organizirane trge, ki redno delujejo, so priznani ter 
odprti za javnost na podlagi člena 41(1) Zakona o organizacijah kolektivnega naložbenega 
podjema z dne 20. decembra 2002. 
 
Naložbe v vrednostne papirje, s katerimi se trguje na trgih, ki niso priznani kot trg vrednostnih 
papirjev ali kot organizirani trgi, ki redno delujejo, so priznani in odprti za javnost na podlagi 
člena 41(1) Zakona o organizacijah kolektivnega naložbenega podjema z dne 20. decembra 
2002, se obravnavajo kot naložbe v vrednostne papirje, ki ne kotirajo ali s katerimi se ne trguje 
na organiziranem trgu, ki redno deluje, je priznan in odprt za javnost, zato ne smejo, skupaj z 
drugimi vrednostnimi papirji, ki ne kotirajo ali s katerimi se ne trguje na organiziranem trgu, ki 
redno deluje, je priznan in odprt za javnost, presegati 10 % vrednosti sredstev podsklada. 
Naložbe bodo prvenstveno izbrane na podlagi tržne kapitalizacije vrednostnih papirjev v 
primerjavi s tržno vrednostjo trga, na katerem kotirajo, z upoštevanjem njihove likvidnosti in 
velikosti likvidnih sredstev. V kolikor se sredstva tega podsklada ne nalagajo v delnice, v 
obveznice, zamenljive v delnice, ali v katerikoli drugi vrednostni papir, vezan na delnice, se 
preostala sredstva lahko nalagajo v obveznice ali v druge podobne dolžniške vrednostne papirje. 
Poleg tega ima lahko podsklad instrumente denarnega trga ter denarna sredstva v zakonsko 
dovoljenih mejah, ki so opredeljene v prospektu v poglavju “Naložbe in omejitve naložb”. 
Naložbe v razvijajoče se države so podvržene posebnim tveganjem, ki so opisana v 
poglavju prospekta ˝Posebna tveganja˝. 
 
Podsklad lahko uporablja tehnike in finančne instrumente v mejah in pod pogoji, ki so 
opredeljeni v prospektu v poglavju “Tehnike in instrumenti”. Te tehnike in instrumenti se 
uporabljajo samo, če ne škodijo kakovosti naložbene politike podsklada. 

Profil tveganja Po zgoraj navedenih pravilih imajo enote premoženja razredov R, R2, I, I2 in Z profil tveganja 
zelo visoke vrednosti (5-6). 

Provizija za upravljanje Za razrede R, R2, I in I2 velja letna provizija v višini 1.80%, ki se izračuna in obračuna 
mesečno na podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 
Za razred Z velja letna provizija v višini 0.40%, ki se izračuna in obračuna mesečno na podlagi 
mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 

Upravljalec naložb Eurizon Capital S.A. 



 
 

25 

Uspešnost 
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Vrednost enot premoženja lahko nihajo navzgor ali navzdol in pretekla uspešnost ne zagotovi 
bodočo uspešnost. 
Zgoraj prikazani histogram predstavlja rezultate uspešnosti za razrede aktivnih enot premoženja 
na dan objave tega Izvlečka prospekta, in sicer samo za celotna zaključena leta. 
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PODSKLAD 

SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - OBIETTIVO AMERICA LATINA  
 

Ta podsklad, prej imenovan SANPAOLO INTERNATIONAL FUND – EQUITY LATIN AMERICA, je začel poslovati 15. februarja 
1999, po začetni ceni 100 evrov. Ime podsklada je bilo spremenjeno dne 27. septembra 2002. 
Naložbena politika Sredstva tega podsklada se nalagajo predvsem v delnice, v obveznice, zamenljive v delnice, ter v 

katerikoli drugi vrednostni papir, ki je vezan na delnice izdajateljev v državah Latinske Amerike 
oz. ki kotira na borzah vrednostnih papirjev v državah Latinske Amerike oz. se z njim trguje na 
drugem organiziranem trgu v državah Latinske Amerike, v kolikor in pod pogojem, da se trgi teh 
držav štejejo za trge vrednostnih papirjev ali organizirane trge, ki redno delujejo, so priznani ter 
odprti za javnost na podlagi člena 41(1) Zakona o organizacijah kolektivnega naložbenega 
podjema z dne 20. decembra 2002. 
 
Naložbe v vrednostne papirje, s katerimi se trguje na trgih Latinske Amerike, ki niso priznani kot 
trg vrednostnih papirjev ali kot organizirani trgi, ki redno delujejo, so priznani in odprti za javnost 
na podlagi člena 41(1) Zakona o organizacijah kolektivnega naložbenega podjema z dne 20. 
decembra 2002, se obravnavajo kot naložbe v vrednostne papirje, ki ne kotirajo ali s katerimi se 
ne trguje na organiziranem trgu, ki redno deluje, je priznan in odprt za javnost, zato ne smejo, 
skupaj z drugimi vrednostnimi papirji, ki ne kotirajo ali s katerimi se ne trguje na organiziranem 
trgu, ki redno deluje, je priznan in odprt za javnost, presegati 10 % vrednosti sredstev podsklada. 
 
Naložbe bodo prvenstveno izbrane na podlagi tržne kapitalizacije vrednostnih papirjev v 
primerjavi s tržno vrednostjo trga, na katerem kotirajo, z upoštevanjem njihove likvidnosti in 
velikosti likvidnih sredstev. V kolikor se sredstva tega podsklada ne nalagajo v delnice, v 
obveznice, zamenljive v delnice, ali v katerikoli drugi vrednostni papir, vezan na delnice, se 
preostala sredstva lahko nalagajo v obveznice ali v druge podobne dolžniške vrednostne papirje. 
Poleg tega ima lahko podsklad instrumente denarnega trga ter denarna sredstva v zakonsko 
dovoljenih mejah, ki so opredeljene v prospektu v poglavju “Naložbe in omejitve naložb”. 
Naložbe v države Latinske Amerike so podvržene posebnim tveganjem, ki so opisana v 
poglavju prospekta ˝Posebna tveganja˝. 
 
Podsklad lahko uporablja tehnike in finančne instrumente v mejah in pod pogoji, ki so opredeljeni 
v prospektu v poglavju “Tehnike in instrumenti”. Te tehnike in instrumenti se uporabljajo samo, 
če ne škodijo kakovosti naložbene politike podsklada. 

Profil tveganja Po zgoraj navedenih pravilih imajo enote premoženja razredov R, R2, I, I2 in Z profil tveganja 
zelo visoke vrednosti (5-6). 

Provizija za upravljanje Za razrede R, R2, I in I2 velja letna provizija v višini 1.80%, ki se izračuna in obračuna mesečno 
na podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 
Za razred Z velja letna provizija v višini 0.40%, ki se izračuna in obračuna mesečno na podlagi 
mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 

Upravljalec naložb Eurizon Capital S.A. 
Uspešnost 
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Vrednost enot premoženja lahko nihajo navzgor ali navzdol in pretekla uspešnost ne zagotovi 
bodočo uspešnost. 
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Zgoraj prikazani histogram predstavlja rezultate uspešnosti za razrede aktivnih enot premoženja 
na dan objave tega Izvlečka prospekta, in sicer samo za celotna zaključena leta. 
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PODSKLAD 
SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - OBIETTIVO CINA  

 
Ta podsklad, prej imenovan SANPAOLO INTERNATIONAL FUND – EQUITY CHINA AMERICA, je začel poslovati16. JULIJA 
1999, po začetni ceni 100 evrov. Ime podsklada je bilo spremenjeno dne 27. septembra 2002. 
Naložbena politika Sredstva tega podsklada se nalagajo predvsem v delnice, v obveznice, zamenljive v delnice, ter v 

katerikoli drugi vrednostni papir, ki je vezan na delnice izdajateljev na Kitajskem oz. ki kotira na 
borzah vrednostnih papirjev na Kitajskem oz. se z njim trguje na drugem organiziranem trgu na 
Kitajskem. 
 
Naložbe bodo prvenstveno izbrane na podlagi tržne kapitalizacije vrednostnih papirjev v 
primerjavi s tržno vrednostjo trga, na katerem kotirajo, z upoštevanjem njihove likvidnosti in 
velikosti likvidnih sredstev. V kolikor se sredstva tega podsklada ne nalagajo v delnice, v 
obveznice, zamenljive v delnice, ali v katerikoli drugi vrednostni papir, vezan na delnice, se 
preostala sredstva lahko nalagajo v obveznice ali v druge podobne dolžniške vrednostne papirje.  
 
Poleg tega ima lahko podsklad instrumente denarnega trga ter denarna sredstva v zakonsko 
dovoljenih mejah, ki so opredeljene v prospektu v poglavju “Naložbe in omejitve naložb”. 
Naložbe na Kitajskem so podvržene posebnim tveganjem, ki so opisana v poglavju 
prospekta ˝Posebna tveganja˝. 
 
Podsklad lahko uporablja tehnike in finančne instrumente v mejah in pod pogoji, ki so opredeljeni 
v prospektu v poglavju “Tehnike in instrumenti”. Te tehnike in instrumenti se uporabljajo samo, 
če ne škodijo kakovosti naložbene politike podsklada. 

Profil tveganja Po zgoraj navedenih pravilih imajo enote premoženja razredov R, R2, I, I2 in Z profil tveganja 
zelo visoke vrednosti (5-6). 

Provizija za upravljanje Za razrede R, R2, I in I2 velja letna provizija v višini 1.80%, ki se izračuna in obračuna mesečno 
na podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 
Za razred Z velja letna provizija v višini 0.40%, ki se izračuna in obračuna mesečno na podlagi 
mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 

Upravljalec naložb Eurizon Capital S.A. 
Uspešnost 
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Vrednost enot premoženja lahko nihajo navzgor ali navzdol in pretekla uspešnost ne zagotovi 
bodočo uspešnost. 
Zgoraj prikazani histogram predstavlja rezultate uspešnosti za razrede aktivnih enot premoženja 
na dan objave tega Izvlečka prospekta, in sicer samo za celotna zaključena leta. 
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PODSKLAD 

SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - OBIETTIVO ENERGIA & MATERIE PRIME  
 

Ta podsklad, prej imenovan SANPAOLO INTERNATIONAL FUND – OBIETTIVO MATERIE PRIME, je začel poslovati 14. julija 
2000, po začetni ceni 100 evrov. Ime podsklada je bilo spremenjeno dne 27. septembra 2002. 
Naložbena politika This Sub-Fund’s net assets will be invested mainly in shares, bonds convertible into shares, or any 

other security connected with shares of issuers operating in the energy sector (extraction, 
processing and distribution of hydrocarbons) and of raw materials (extraction and preparation of 
raw materials and minerals, processing of metals). 
 

The choice of investments will be made, on the basis of the liquidity of the securities, of the size 
of the float, and of the market capitalisation of the securities compared with that of their sector. 
 

Insofar as this Sub-Fund’s net assets are not invested in shares, bonds convertible into shares, or 
any other security connected with shares, the remaining net assets may be invested in bonds or 
other similar debt instruments. 
In addition, the Sub-Fund may hold money market instruments as well as cash within the limits 
allowed by law and indicated in the full Prospectus in the section “Investment Policy and 
Investment Restrictions”. 
 

The Sub-Fund may use financial techniques and instruments within the limits and under the 
conditions provided in the full Prospectus in the section “Techniques and Instruments”. These 
techniques and instruments will be used solely insofar as they do not affect the quality of the Sub-
Fund’s investment policy. 
 

Investors’ attention is called to the fact that this Sub-Fund invests primarily in a specific business 
sector; its value can therefore experience more significant fluctuations than would be the case 
with a Sub-Fund having a more diversified investment policy. Moreover, certain investments 
may, due to the business sectors of the companies in question, be subject to higher volatility than 
would generally be the case, during the same period, in equity markets. 

Profil tveganja Po zgoraj navedenih pravilih imajo enote premoženja razredov R, R2, RH, I, I2, IH, Z in ZH 
profil tveganja zelo visoke vrednosti (5-6). 

Provizija za upravljanje Za razrede R, R2, RH, I, I2 in IH velja letna provizija v višini 1.80%, ki se izračuna in obračuna 
mesečno na podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 
Za razreda Z in ZH velja letna provizija v višini 0.40%,  

Upravljalec naložb Eurizon Capital S.A. 
Uspešnost 
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Vrednost enot premoženja lahko nihajo navzgor ali navzdol in pretekla uspešnost ne zagotovi 
bodočo uspešnost. 
Zgoraj prikazani histogram predstavlja rezultate uspešnosti za razrede aktivnih enot premoženja 
na dan objave tega Izvlečka prospekta, in sicer samo za celotna zaključena leta. 
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PODSKLAD 

SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - OBIETTIVO INDUSTRIA  
 

Ta podsklad je začel poslovati 30. septembra 2002, po začetni ceni 100 evrov. 
Naložbena politika Sredstva tega podsklada se nalagajo predvsem v delnice, v obveznice, zamenljive v delnice, ter v 

katerikoli drugi vrednostni papir, vezan na delnice izdajateljev, ki delujejo na področju industrije 
(npr. izdelava strojev in industrijskih polizdelkov, električnih in gradbenih sestavnih delov, 
kmetijskih strojev, letalske opreme) in z njimi povezanim področjem storitev ter transporta. 
 
Naložbe se izbirajo predvsem na podlagi likvidnosti lastniških vrednostnih papirjev, tečajnega 
nihanja in tržne kapitalizacije vrednostnih papirjev določenega sektorja v primerjavi s tem 
sektorjem. 
 
V kolikor se sredstva tega podsklada ne nalagajo v delnice, v obveznice, zamenljive v delnice, ali 
v katerikoli drugi vrednostni papir, vezan na delnice, se preostala sredstva lahko nalagajo v 
obveznice ali v druge podobne dolžniške vrednostne papirje. Poleg tega ima lahko podsklad 
instrumente denarnega trga ter denarna sredstva v zakonsko dovoljenih mejah, ki so opredeljene v 
prospektu v poglavju “Naložbena politika in omejitve naložb”. 
 
Podsklad lahko uporablja tehnike in finančne instrumente v mejah in pod pogoji, ki so opredeljeni 
v prospektu v poglavju “Tehnike in instrumenti”. Te tehnike in instrumenti se uporabljajo samo, 
če ne škodijo kakovosti naložbene politike podsklada. 
 
Vlagatelji ne smejo prezreti dejstva, da podsklad nalaga sredstva v poseben sektor 
dejavnosti, zato lahko njegova vrednost utrpi večja nihanja kot podsklad z bolj raznoliko 
naložbeno politiko. Poleg tega so lahko nekatere naložbe zaradi sektorja dejavnosti 
podvržene večjemu nihanju kot nihanja na delniških trgih v istem obdobju. 

Profil tveganja Po zgoraj navedenih pravilih imajo enote premoženja razredov R, R2, RH, I, I2, IH, Z in ZH 
profil tveganja zelo visoke vrednosti (5-6). 

Provizija za upravljanje Za razrede R, R2, RH, I, I2 in IH velja letna provizija v višini 1.80%, ki se izračuna in obračuna 
mesečno na podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 
Za razreda Z in ZH velja letna provizija v višini 0.40%, ki se izračuna in obračuna mesečno na 
podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 

Upravljalec naložb Eurizon Capital S.A. 
Uspešnost 
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Vrednost enot premoženja lahko nihajo navzgor ali navzdol in pretekla uspešnost ne zagotovi 
bodočo uspešnost. 
Zgoraj prikazani histogram predstavlja rezultate uspešnosti za razrede aktivnih enot premoženja 
na dan objave tega Izvlečka prospekta, in sicer samo za celotna zaključena leta. 
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PODSKLAD 

SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - OBIETTIVO BENI DUREVOLI  
 

Ta podsklad je začel poslovati 30. septembra 2002, po začetni ceni 100 evrov. 
Naložbena politika Sredstva tega podsklada se nalagajo predvsem v delnice, v obveznice, zamenljive v delnice, ter v 

katerikoli drugi vrednostni papir, vezan na delnice izdajateljev, ki delujejo v sektorju osnovnih 
proizvodov in potrošniških dobrin (npr. osebni avtomobili, motorna kolesa, oblačila, televizorji, 
hi-fi stolpi, potrošna elektronika, luksuzni predmeti), na področju hotelirstva in gostinstva, 
preživljanja prostega časa, ter izdajateljev, ki delujejo na področju nespecializirane distribucije 
določene kategorije blaga. Naložbe se izbirajo predvsem na podlagi likvidnosti lastniških 
vrednostnih papirjev v primerjavi s sektorjem, na katerem se z njimi trguje, ob upoštevanju 
njihove likvidnosti in velikosti likvidnih sredstev. 
 
V kolikor se sredstva tega podsklada ne nalagajo v delnice, v obveznice, zamenljive v delnice, ali 
v katerikoli drugi vrednostni papir, vezan na delnice, se preostala sredstva lahko nalagajo v 
obveznice ali v druge podobne dolžniške vrednostne papirje. Poleg tega ima lahko podsklad 
instrumente denarnega trga ter denarna sredstva v zakonsko dovoljenih mejah, ki so opredeljene v 
prospektu v poglavju “Naložbena politika in omejitve naložb”. 
 
Podsklad lahko uporablja tehnike in finančne instrumente v mejah in pod pogoji, ki so opredeljeni 
v prospektu v poglavju “Tehnike in instrumenti”. Te tehnike in instrumenti se uporabljajo samo, 
če ne škodijo kakovosti naložbene politike podsklada. 
 
Vlagatelji ne smejo prezreti dejstva, da podsklad nalaga sredstva v poseben sektor 
dejavnosti, zato lahko njegova vrednost utrpi večja nihanja kot podsklad z bolj raznoliko 
naložbeno politiko. Poleg tega so lahko nekatere naložbe zaradi sektorja dejavnosti 
podvržene večjemu nihanju glede kot nihanja na delniških trgih v istem obdobju. 

Profil tveganja Po zgoraj navedenih pravilih imajo enote premoženja razredov R, R2, RH, I, I2, IH, Z in ZH 
profil tveganja zelo visoke vrednosti (5-6). 

Provizija za upravljanje Za razrede R, R2, RH, I, I2 in IH velja letna provizija v višini 1.80%, ki se izračuna in obračuna 
mesečno na podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 
Za razreda Z in ZH velja letna provizija v višini 0.40%, ki se izračuna in obračuna mesečno na 
podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 

Upravljalec naložb Eurizon Capital S.A. 
Uspešnost 
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Vrednost enot premoženja lahko nihajo navzgor ali navzdol in pretekla uspešnost ne zagotovi 
bodočo uspešnost. 
Zgoraj prikazani histogram predstavlja rezultate uspešnosti za razrede aktivnih enot premoženja 
na dan objave tega Izvlečka prospekta, in sicer samo za celotna zaključena leta. 
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PODSKLAD 
SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - OBIETTIVO MULTIMEDIA  

 
Ta podsklad, prej imenovan SANPAOLO INTERNATIONAL FUND – OBIETTIVO MEDIA, je začel poslovati 14. julija 2000, po 
začetni ceni 100 evrov. Ime podsklada je bilo spremenjeno dne 27. septembra 2002. 
Naložbena politika Sredstva tega podsklada se nalagajo predvsem v delnice, v obveznice, zamenljive v delnice, ter v 

katerikoli drugi vrednostni papir, vezan na delnice izdajateljev, ki delujejo na področju medijev 
(npr. založniške, radijske, televizijske dejavnosti, reklamne in zabavniške storitve), na področju 
prodaje na daljavo (po pošti, preko televizije in interneta), ter izdajateljev, ki delujejo na področju 
prodaje na drobno, specializirane za določeno blagovno kategorijo (npr. televizorji, hi-fi stolpi, 
osebni računalniki in potrošna elektronika…) Naložbe se izbirajo predvsem na podlagi likvidnosti 
lastniških vrednostnih papirjev, tečajnih nihanjih, tržne kapitalizacije vrednostnih papirjev v 
primerjavi z njihovim sektorjem. 
 
V kolikor se sredstva tega podsklada ne nalagajo v delnice, v obveznice, zamenljive v delnice, ali 
v katerikoli drugi vrednostni papir, vezan na delnice, se preostala sredstva lahko nalagajo v 
obveznice ali v druge podobne dolžniške vrednostne papirje. Poleg tega ima lahko podsklad 
instrumente denarnega trga ter denarna sredstva v zakonsko dovoljenih mejah, ki so opredeljene v 
prospektu v poglavju “Naložbena politika in omejitve naložb”. 
 
Podsklad lahko uporablja tehnike in finančne instrumente v mejah in pod pogoji, ki so opredeljeni 
v prospektu v poglavju “Tehnike in instrumenti”. Te tehnike in instrumenti se uporabljajo samo, 
če ne škodijo kakovosti naložbene politike podsklada. 
 
Vlagatelji ne smejo prezreti dejstva, da podsklad nalaga sredstva v poseben sektor 
dejavnosti, zato lahko njegova vrednost utrpi večja nihanja kot podsklad z bolj raznoliko 
naložbeno politiko. Poleg tega so lahko nekatere naložbe zaradi sektorja dejavnosti 
podvržene večjemu nihanju glede kot nihanja na delniških trgih v istem obdobju. 

Profil tveganja Po zgoraj navedenih pravilih imajo enote premoženja razredov R, R2, RH, I, I2, IH, Z in ZH 
profil tveganja zelo visoke vrednosti (5-6). 

Provizija za upravljanje Za razrede R, R2, RH, I, I2 in IH velja letna provizija v višini 1.80%, ki se izračuna in obračuna 
mesečno na podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 
Za razreda Z in ZH velja letna provizija v višini 0.40%, ki se izračuna in obračuna mesečno na 
podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 

Upravljalec naložb Eurizon Capital S.A. 
Uspešnost 
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Vrednost enot premoženja lahko nihajo navzgor ali navzdol in pretekla uspešnost ne zagotovi 
bodočo uspešnost. 
Zgoraj prikazani histogram predstavlja rezultate uspešnosti za razrede aktivnih enot premoženja 
na dan objave tega Izvlečka prospekta, in sicer samo za celotna zaključena leta. 
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PODSKLAD 
SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - OBIETTIVO BENI DI CONSUMO 

 
Ta podsklad je začel poslovati 30. septembra 2002, po začetni ceni 100 evrov. 
Naložbena politika Sredstva tega podsklada se nalagajo predvsem v delnice, v obveznice, zamenljive v delnice, ter v 

katerikoli drugi vrednostni papir, vezan na delnice izdajateljev, ki delujejo v sektorju osnovnih 
proizvodov in potrošniških dobrin (npr. proizvodnja in distribucija hrane, proizvodnja proizvodov 
za higieno ljudi, doma, proizvodnja tobaka. Naložbe se izbirajo predvsem na podlagi likvidnosti 
lastniških vrednostnih papirjev v primerjavi s sektorjem, na katerem se z njimi trguje, ob 
upoštevanju njihove likvidnosti in velikosti likvidnih sredstev. 
 
V kolikor se sredstva tega podsklada ne nalagajo v delnice, v obveznice, zamenljive v delnice, ali 
v katerikoli drugi vrednostni papir, vezan na delnice, se preostala sredstva lahko nalagajo v 
obveznice ali v druge podobne dolžniške vrednostne papirje. Poleg tega ima lahko podsklad 
instrumente denarnega trga ter denarna sredstva v zakonsko dovoljenih mejah, ki so opredeljene v 
prospektu v poglavju “Naložbena politika in omejitve naložb”. 
 
Podsklad lahko uporablja tehnike in finančne instrumente v mejah in pod pogoji, ki so opredeljeni 
v prospektu v poglavju “Tehnike in instrumenti”. Te tehnike in instrumenti se uporabljajo samo, 
če ne škodijo kakovosti naložbene politike podsklada. 
 
Vlagatelji ne smejo prezreti dejstva, da podsklad nalaga sredstva v poseben sektor 
dejavnosti, zato lahko njegova vrednost utrpi večja nihanja kot podsklad z bolj raznoliko 
naložbeno politiko. Poleg tega so lahko nekatere naložbe zaradi sektorja dejavnosti 
podvržene večjemu nihanju glede kot nihanja na delniških trgih v istem obdobju.     

Profil tveganja Po zgoraj navedenih pravilih imajo enote premoženja razredov R, R2, RH, I, I2, IH, Z in ZH 
profil tveganja zelo visoke vrednosti (5-6). 

Provizija za upravljanje Za razrede R, R2, RH, I, I2 in IH velja letna provizija v višini 1.80%, ki se izračuna in obračuna 
mesečno na podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 
Za razreda Z in ZH velja letna provizija v višini 0.40%, ki se izračuna in obračuna mesečno na 
podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 

Upravljalec naložb Eurizon Capital S.A. 
Uspešnost 
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Vrednost enot premoženja lahko nihajo navzgor ali navzdol in pretekla uspešnost ne zagotovi 
bodočo uspešnost. 
Zgoraj prikazani histogram predstavlja rezultate uspešnosti za razrede aktivnih enot premoženja 
na dan objave tega Izvlečka prospekta, in sicer samo za celotna zaključena leta. 
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PODSKLAD 

SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - OBIETTIVO FARMA   
 

Ta podsklad, prej imenovan SANPAOLO INTERNATIONAL FUND – OBIETTIVO BIOFRAMA, je začel poslovati 14. julija 2000, po 
začetni ceni 100 evrov. Ime podsklada je bilo spremenjeno dne 27. septembra 2002. 
Naložbena politika Sredstva tega podsklada se nalagajo predvsem v delnice, v obveznice, zamenljive v delnice, ter v 

katerikoli drugi vrednostni papir, vezan na delnice izdajateljev, ki delujejo na področju farmacije, 
biotehnike in novih proizvodov ter storitev v zvezi z osebno higieno in zdravjem. 
 
Naložbe se izbirajo predvsem na podlagi likvidnosti lastniških vrednostnih papirjev, tečajnih 
nihanj, tržne kapitalizacije vrednostnih papirjev v primerjavi z njihovim sektorjem. 
 
V kolikor se sredstva tega podsklada ne nalagajo v delnice, v obveznice, zamenljive v delnice, ali 
v katerikoli drugi vrednostni papir, vezan na delnice, se preostala sredstva lahko nalagajo v 
obveznice ali v druge podobne dolžniške vrednostne papirje. Poleg tega ima lahko podsklad 
instrumente denarnega trga ter denarna sredstva v zakonsko dovoljenih mejah, ki so opredeljene v 
prospektu v poglavju “Naložbena politika in omejitve naložb”. 
 
Podsklad lahko uporablja tehnike in finančne instrumente v mejah in pod pogoji, ki so opredeljeni 
v prospektu v poglavju “Tehnike in instrumenti”. Te tehnike in instrumenti se uporabljajo samo, 
če ne škodijo kakovosti naložbene politike podsklada. 
 
Vlagatelji ne smejo prezreti dejstva, da podsklad nalaga sredstva v poseben sektor dejavnosti, zato 
lahko njegova vrednost utrpi večja nihanja kot podsklad z bolj raznoliko naložbeno politiko. 
Poleg tega so lahko nekatere naložbe zaradi sektorja dejavnosti podvržene večjemu nihanju glede 
kot nihanja na delniških trgih v istem obdobju 

Profil tveganja Po zgoraj navedenih pravilih imajo enote premoženja razredov R, R2, RH, I, I2, IH Z in ZH profil 
tveganja zelo visoke vrednosti (5-6). 

Provizija za upravljanje Za razrede R, R2, RH, I, I2 in IH velja letna provizija v višini 1.80%, ki se izračuna in obračuna 
mesečno na podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 
Za razreda Z in ZH velja letna provizija v višini 0.40%, ki se izračuna in obračuna mesečno na 
podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 

Upravljalec naložb Eurizon Capital S.A. 
Uspešnost 
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Vrednost enot premoženja lahko nihajo navzgor ali navzdol in pretekla uspešnost ne zagotovi 
bodočo uspešnost. 
Zgoraj prikazani histogram predstavlja rezultate uspešnosti za razrede aktivnih enot premoženja 
na dan objave tega Izvlečka prospekta, in sicer samo za celotna zaključena leta. 
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PODSKLAD 
SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - OBIETTIVO BANCHE  

 
Ta podsklad, prej imenovan SANPAOLO INTERNATIONAL FUND – OBIETTIVO FINANZA, je začel poslovati 14. julija 2000, po 
začetni ceni 100 evrov. Ime podsklada je bilo spremenjeno dne 27. septembra 2002. 
Naložbena politika Sredstva tega podsklada se nalagajo predvsem v delnice, v obveznice, zamenljive v delnice, ter v 

katerikoli drugi vrednostni papir, vezan na delnice izdajateljev, ki delujejo na področju bančništva 
(npr. banke, finančne družbe in finančni posredniki). 
 
Naložbe se izbirajo predvsem na podlagi likvidnosti lastniških vrednostnih papirjev, tečajnih 
nihanj, tržne kapitalizacije vrednostnih papirjev v primerjavi z njihovim sektorjem. 
 
V kolikor se sredstva tega podsklada ne nalagajo v delnice, v obveznice, zamenljive v delnice, ali 
v katerikoli drugi vrednostni papir, vezan na delnice, se preostala sredstva lahko nalagajo v 
obveznice ali v druge podobne dolžniške vrednostne papirje. Poleg tega ima lahko podsklad 
instrumente denarnega trga ter denarna sredstva v zakonsko dovoljenih mejah, ki so opredeljene v 
prospektu v poglavju “Naložbena politika in omejitve naložb”. 
 
Podsklad lahko uporablja tehnike in finančne instrumente v mejah in pod pogoji, ki so opredeljeni 
v prospektu v poglavju “Tehnike in instrumenti”. Te tehnike in instrumenti se uporabljajo samo, 
če ne škodijo kakovosti naložbene politike podsklada. 
 
Vlagatelji ne smejo prezreti dejstva, da podsklad nalaga sredstva v poseben sektor 
dejavnosti, zato lahko njegova vrednost utrpi večja nihanja kot podsklad z bolj raznoliko 
naložbeno politiko. Poleg tega so lahko nekatere naložbe zaradi sektorja dejavnosti 
podvržene večjemu nihanju glede kot nihanja na delniških trgih v istem obdobju. 

Profil tveganja Po zgoraj navedenih pravilih imajo enote premoženja razredov R, R2, RH, I, I2, IH, Z in ZH 
profil tveganja zelo visoke vrednosti (5-6). 

Provizija za upravljanje Za razrede R, R2, RH, I, I2 in IH velja letna provizija v višini 1.80%, ki se izračuna in obračuna 
mesečno na podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 
Za razreda Z in ZH velja letna provizija v višini 0.40%, ki se izračuna in obračuna mesečno na 
podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 

Upravljalec naložb Eurizon Capital S.A. 
Uspešnost 
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Vrednost enot premoženja lahko nihajo navzgor ali navzdol in pretekla uspešnost ne zagotovi 
bodočo uspešnost. 
Zgoraj prikazani histogram predstavlja rezultate uspešnosti za razrede aktivnih enot premoženja 
na dan objave tega Izvlečka prospekta, in sicer samo za celotna zaključena leta. 
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PODSKLAD 

SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - OBIETTIVO ASSICURAZIONI  
 

Ta podsklad je začel poslovati 30. septembra 2002, po začetni ceni 100 evrov. 
Naložbena politika Sredstva tega podsklada se nalagajo predvsem v delnice, v obveznice, zamenljive v delnice, ter v 

katerikoli drugi vrednostni papir, vezan na delnice izdajateljev, ki delujejo na področju 
zavarovanja in nepremičnin (npr. zavarovalnice in družbe za vlaganje v nepremičnine). 
 
Naložbe se izbirajo predvsem na podlagi tržne kapitalizacije vrednostnih papirjev v primerjavi s 
trgom na, katerem kotirajo, ob upoštevanju njihovih tečajnih nihanj. 
 
V kolikor se sredstva tega podsklada ne nalagajo v delnice, v obveznice, zamenljive v delnice, ali 
v katerikoli drugi vrednostni papir, vezan na delnice, se preostala sredstva lahko nalagajo v 
obveznice ali v druge podobne dolžniške vrednostne papirje. Poleg tega ima lahko podsklad 
instrumente denarnega trga ter denarna sredstva v zakonsko dovoljenih mejah, ki so opredeljene v 
prospektu v poglavju “Naložbena politika in omejitve naložb”. 
 
Podsklad lahko uporablja tehnike in finančne instrumente v mejah in pod pogoji, ki so opredeljeni 
v prospektu v poglavju “Tehnike in instrumenti”. Te tehnike in instrumenti se uporabljajo samo, 
če ne škodijo kakovosti naložbene politike podsklada. 
 
Vlagatelji ne smejo prezreti dejstva, da podsklad nalaga sredstva v poseben sektor 
dejavnosti, zato lahko njegova vrednost utrpi večja nihanja kot podsklad z bolj raznoliko 
naložbeno politiko. Poleg tega so lahko nekatere naložbe zaradi sektorja dejavnosti 
podvržene večjemu nihanju glede kot nihanja na delniških trgih v istem obdobju.   

Profil tveganja Po zgoraj navedenih pravilih imajo enote premoženja razredov R, R2, RH, I, I2, IH, Z in ZH 
profil tveganja zelo visoke vrednosti (5-6). 

Provizija za upravljanje Za razrede R, R2, RH, I, I2 in IH velja letna provizija v višini 1.80%, ki se izračuna in obračuna 
mesečno na podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 
Za razreda Z in ZH velja letna provizija v višini 0.40%, ki se izračuna in obračuna mesečno na 
podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 

Upravljalec naložb Eurizon Capital S.A. 
Uspešnost 
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Vrednost enot premoženja lahko nihajo navzgor ali navzdol in pretekla uspešnost ne zagotovi 
bodočo uspešnost. 
Zgoraj prikazani histogram predstavlja rezultate uspešnosti za razrede aktivnih enot premoženja 
na dan objave tega Izvlečka prospekta, in sicer samo za celotna zaključena leta. 
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PODSKLAD 

SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - OBIETTIVO ALTA TECNOLOGIA  
 

Ta podsklad, prej imenovan SANPAOLO INTERNATIONAL FUND – EQUITY INFORMATION TECHNOLOGY, je začel poslovati 
14. julija 2000, po začetni ceni 100 evrov. Ime podsklada je bilo spremenjeno dne 26. novembra 2001. 
Naložbena politika Sredstva tega podsklada se nalagajo predvsem v delnice, v obveznice, zamenljive v delnice, ter v 

katerikoli drugi vrednostni papir, vezan na delnice izdajateljev, ki delujejo na področju visoke 
tehnologije (npr. proizvodnja polprevodnikov, elektronski sestavni deli, osebni računalniki, 
internetne aplikacije, računalniški programi) in s tem področjem povezanimi storitvami. 
 
Naložbe se izbirajo predvsem na podlagi likvidnosti lastniških vrednostnih papirjev, tečajnih 
nihanj, tržne kapitalizacije vrednostnih papirjev v primerjavi z njihovim sektorjem. 
 
V kolikor se sredstva tega podsklada ne nalagajo v delnice, v obveznice, zamenljive v delnice, ali 
v katerikoli drugi vrednostni papir, vezan na delnice, se preostala sredstva lahko nalagajo v 
obveznice ali v druge podobne dolžniške vrednostne papirje. Poleg tega ima lahko podsklad 
instrumente denarnega trga ter denarna sredstva v zakonsko dovoljenih mejah, ki so opredeljene v 
prospektu v poglavju “Naložbena politika in omejitve naložb”. 
 
Podsklad lahko uporablja tehnike in finančne instrumente v mejah in pod pogoji, ki so opredeljeni 
v prospektu v poglavju “Tehnike in instrumenti”. Te tehnike in instrumenti se uporabljajo samo, 
če ne škodijo kakovosti naložbene politike podsklada. 
 
Vlagatelji ne smejo prezreti dejstva, da podsklad nalaga sredstva v poseben sektor 
dejavnosti, zato lahko njegova vrednost utrpi večja nihanja kot podsklad z bolj raznoliko 
naložbeno politiko. Poleg tega so lahko nekatere naložbe zaradi sektorja dejavnosti 
podvržene večjemu nihanju glede kot nihanja na delniških trgih v istem obdobju 

Profil tveganja Po zgoraj navedenih pravilih imajo enote premoženja razredov R, R2, RH, I, I2, IH, Z in ZH 
profil tveganja zelo visoke vrednosti (5-6). 

Provizija za upravljanje Za razrede R, R2, RH, I, I2 in IH velja letna provizija v višini 1.80%, ki se izračuna in obračuna 
mesečno na podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 
Za razreda Z in ZH velja letna provizija v višini 0.40%, ki se izračuna in obračuna mesečno na 
podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 

Upravljalec naložb Eurizon Capital S.A. 
Uspešnost 
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Vrednost enot premoženja lahko nihajo navzgor ali navzdol in pretekla uspešnost ne zagotovi 
bodočo uspešnost. 
Zgoraj prikazani histogram predstavlja rezultate uspešnosti za razrede aktivnih enot premoženja 
na dan objave tega Izvlečka prospekta, in sicer samo za celotna zaključena leta. 
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PODSKLAD 

SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - OBIETTIVO TELECOMUNICAZIONI 
 

Ta podsklad, prej imenovan SANPAOLO INTERNATIONAL FUND – EQUITY TELECOMMUNICATION, je začel poslovati 14. 
julija 2000, po začetni ceni 100 evrov. Ime podsklada je bilo spremenjeno dne 26. novembra 2001. 
Naložbena politika Sredstva tega podsklada se nalagajo predvsem v delnice, v obveznice, zamenljive v delnice, ter v 

katerikoli drugi vrednostni papir, vezan na delnice izdajateljev, ki delujejo na področju, ki se 
nanaša na razvoj, proizvodnjo in prodajo komunikacijskih storitev oz. naprav. 
 
Naložbe se izbirajo predvsem na podlagi likvidnosti lastniških vrednostnih papirjev, tečajnih 
nihanjih, tržne kapitalizacije vrednostnih papirjev v primerjavi z njihovim sektorjem. 
 
V kolikor se sredstva tega podsklada ne nalagajo v delnice, v obveznice, zamenljive v delnice, ali 
v katerikoli drugi vrednostni papir, vezan na delnice, se preostala sredstva lahko nalagajo v 
obveznice ali v druge podobne dolžniške vrednostne papirje. Poleg tega ima lahko podsklad 
instrumente denarnega trga ter denarna sredstva v zakonsko dovoljenih mejah, ki so opredeljene v 
prospektu v poglavju “Naložbena politika in omejitve naložb”. 
 
Podsklad lahko uporablja tehnike in finančne instrumente v mejah in pod pogoji, ki so opredeljeni 
v prospektu v poglavju “Tehnike in instrumenti”. Te tehnike in instrumenti se uporabljajo samo, 
če ne škodijo kakovosti naložbene politike podsklada. 
 
Vlagatelji ne smejo prezreti dejstva, da podsklad nalaga sredstva v poseben sektor 
dejavnosti, zato lahko njegova vrednost utrpi večja nihanja kot podsklad z bolj raznoliko 
naložbeno politiko. Poleg tega so lahko nekatere naložbe zaradi sektorja dejavnosti 
podvržene večjemu nihanju glede kot nihanja na delniških trgih v istem obdobju 

Profil tveganja Po zgoraj navedenih pravilih imajo enote premoženja razredov R, R2, RH, I, I2, IH, Z in ZH 
profil tveganja zelo visoke vrednosti (5-6). 

Provizija za upravljanje Za razrede R, R2, RH, I, I2 in IH velja letna provizija v višini 1.80%, ki se izračuna in obračuna 
mesečno na podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 
Za razreda Z in ZH velja letna provizija v višini 0.40%, ki se izračuna in obračuna mesečno na 
podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 

Upravljalec naložb Eurizon Capital S.A. 
Uspešnost 
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Vrednost enot premoženja lahko nihajo navzgor ali navzdol in pretekla uspešnost ne zagotovi 
bodočo uspešnost. 
Zgoraj prikazani histogram predstavlja rezultate uspešnosti za razrede aktivnih enot premoženja 
na dan objave tega Izvlečka prospekta, in sicer samo za celotna zaključena leta. 



 
 

39 

PODSKLAD 
SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - OBIETTIVO UTILITIES  

 
Ta podsklad, prej imenovan SANPAOLO INTERNATIONAL FUND – OBIETTIVO EQUITY UTILITIES, je začel poslovati 14. julija 
2000, po začetni ceni 100 evrov. Ime podsklada je bilo spremenjeno dne 26. novembra 2001. 
Naložbena politika Sredstva tega podsklada se nalagajo predvsem v delnice, v obveznice, zamenljive v delnice, ter v 

katerikoli drugi vrednostni papir, vezan na delnice izdajateljev, ki delujejo na področju javnih 
služb (proizvodnja in dobava električne energije, distribucija plina in vode). 
 
Naložbe se izbirajo predvsem na podlagi likvidnosti lastniških vrednostnih papirjev, tečajnih 
nihanj, tržne kapitalizacije vrednostnih papirjev v primerjavi z njihovim sektorjem. 
 
V kolikor se sredstva tega podsklada ne nalagajo v delnice, v obveznice, zamenljive v delnice, ali 
v katerikoli drugi vrednostni papir, vezan na delnice, se preostala sredstva lahko nalagajo v 
obveznice ali v druge podobne dolžniške vrednostne papirje. Poleg tega ima lahko podsklad 
instrumente denarnega trga ter denarna sredstva v zakonsko dovoljenih mejah, ki so opredeljene v 
prospektu v poglavju “Naložbena politika in omejitve naložb”. 
 
Podsklad lahko uporablja tehnike in finančne instrumente v mejah in pod pogoji, ki so opredeljeni 
v prospektu v poglavju “Tehnike in instrumenti”. Te tehnike in instrumenti se uporabljajo samo, 
če ne škodijo kakovosti naložbene politike podsklada. 
 
Vlagatelji ne smejo prezreti dejstva, da podsklad nalaga sredstva v poseben sektor 
dejavnosti, zato lahko njegova vrednost utrpi večja nihanja kot podsklad z bolj raznoliko 
naložbeno politiko. Poleg tega so lahko nekatere naložbe zaradi sektorja dejavnosti 
podvržene večjemu nihanju glede kot nihanja na delniških trgih v istem obdobju 

Profil tveganja Po zgoraj navedenih pravilih imajo enote premoženja razredov R, R2, RH, I, I2, IH, Z in ZH 
profil tveganja zelo visoke vrednosti (5-6). 

Provizija za upravljanje Za razrede R, R2, RH, I, I2 in IH velja letna provizija v višini 1.80%, ki se izračuna in obračuna 
mesečno na podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 
Za razreda Z in ZH velja letna provizija v višini 0.40%, ki se izračuna in obračuna mesečno na 
podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 

Upravljalec naložb Eurizon Capital S.A. 
Uspešnost 
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Vrednost enot premoženja lahko nihajo navzgor ali navzdol in pretekla uspešnost ne zagotovi 
bodočo uspešnost. 
Zgoraj prikazani histogram predstavlja rezultate uspešnosti za razrede aktivnih enot premoženja 
na dan objave tega Izvlečka prospekta, in sicer samo za celotna zaključena leta. 
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PODSKLAD 

SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - SMALL CAP EUROPA  
 

Ta podsklad, prej imenovan SANPAOLO INTERNATIONAL FUND – EQUITY EUROPE SMALL CAP, je začel poslovati 20. 
februarja 1990, po začetni ceni 100 ekujev. Ime podsklada je bilo spremenjeno dne 27. septembra 2002. Dne 7. novembra 2003 je 
pridružil podsklada SANPAOLO INTERNATIONAL FUND – SMALL CAP USA in SANPAOLO INTERNATIONAL FUND – SMALL 
CAP INTERNAZIONALE. 
Naložbena politika Sredstva tega podsklada se nalagajo predvsem v delnice, v obveznice, zamenljive v delnice, ter v 

katerikoli druge vrednostne papirje, ki so vezan na delnice izdajateljev manjše in srednje velikosti, 
ki so v evropskih državah, oz. se z njim kotira na borzah vrednostnih papirjev v evropskih 
državah oz. se z njim trguje na drugem organiziranem trgu v evropskih državah. 
 
V kolikor se sredstva tega podsklada ne nalagajo v delnice, v obveznice, zamenljive v delnice, ali 
v katerikoli drugi vrednostni papir, vezan na delnice, se preostala sredstva lahko nalagajo v 
obveznice ali v druge podobne dolžniške vrednostne papirje. Poleg tega ima lahko podsklad 
instrumente denarnega trga ter denarna sredstva v zakonsko dovoljenih mejah, ki so opredeljene v 
prospektu v poglavju “Naložbena politika in omejitve naložb”. 
 
Podsklad lahko uporablja tehnike in finančne instrumente v mejah in pod pogoji, ki so opredeljeni 
v prospektu v poglavju “Tehnike in instrumenti”. Te tehnike in instrumenti se uporabljajo samo, 
če ne škodijo kakovosti naložbene politike podsklada. 
 
Vlagatelji ne smejo prezreti dejstva, da podsklad nalaga sredstva v delnice izdajateljev 
manjše in srednje velikosti., zato lahko njegova vrednost utrpi večja nihanja kot podsklad z 
bolj raznoliko naložbeno politiko. Praviloma se z delnicami izdajateljev manjše in srednje 
velikosti trguje na manj likvidnih trgih. Njihova pogosto omejena kapitalizacija pomeni, da 
je njihova doba bolj negotova kot za družbe z visoko kapitalizacijo 

Profil tveganja Po zgoraj navedenih pravilih imajo enote premoženja razredov R, R2, I, I in Z2 profil tveganja 
zelo visoke vrednosti (5-6). 

Provizija za upravljanje Za razrede R, R2, I in I2 velja letna provizija v višini 1.90%, ki se izračuna in obračuna mesečno 
na podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 
Za razred Z velja letna provizija v višini 0.40%, ki se izračuna in obračuna mesečno na podlagi 
mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 

Upravljalec naložb Eurizon Capital SGR S.p.A. 
Uspešnost 
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Vrednost enot premoženja lahko nihajo navzgor ali navzdol in pretekla uspešnost ne zagotovi 
bodočo uspešnost. 
Zgoraj prikazani histogram predstavlja rezultate uspešnosti za razrede aktivnih enot premoženja 
na dan objave tega Izvlečka prospekta, in sicer samo za celotna zaključena leta. 
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PODSKLAD 

SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - OBIETTIVO BILANCIATO  
 

Ta podsklad, prej imenovan SANPAOLO INTERNATIONAL FUND – MIXED, je začel poslovati 29. novembra 1988, po začetni ceni 
100 ekujev . Ime podsklada je bilo spremenjeno dne 27. septembra  
Naložbena politika Sredstva tega podsklada se nalagajo predvsem v delnice, v obveznice, zamenljive v delnice, ter v 

katerekoli druge dolžniške instrumente ki jih izdajo vlade, njihove agencije ali zasebni izdajatelji 
na glavnih svetovnih trgih kapitala. Sredstva se v glavnem porazdelijo na pol med naložbe, v 
delnice in v obveznice ali v druge enakovredne dolžniške vrednostne papirje. Porazdelitev pa se 
lahko spreminja glede na ponudbo na trgu. 
 
Naložbe se izbirajo predvsem na podlagi tržne kapitalizacije vrednostnih papirjev, glede na trg, na 
katerem se z njimi kotira, ob upoštevanju njihove likvidnosti in velikosti likvidnih sredstev. 
Dospelost portfelja obveznic se giblje od 4 do 8 let. 
 
Poleg tega ima lahko podsklad instrumente denarnega trga ter denarna sredstva v zakonsko 
dovoljenih mejah, ki so opredeljene v prospektu v poglavju “Naložbena politika in omejitve 
naložb”. 
 
Podsklad lahko uporablja tehnike in finančne instrumente v mejah in pod pogoji, ki so opredeljeni 
v prospektu v poglavju “Tehnike in instrumenti”. Te tehnike in instrumenti se uporabljajo samo, 
če ne škodijo kakovosti naložbene politike podsklada. 

Profil tveganja Po zgoraj navedenih pravilih imajo enote premoženja razredov R,, I in Z profil tveganja od 
srednje do visoke vrednosti (3-4). 

Provizija za upravljanje Za razreda R in I velja letna provizija v višini 1.60%, ki se izračuna in obračuna mesečno na 
podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 
Za razred Z velja letna provizija v višini 0.40%, ki se izračuna in obračuna mesečno na podlagi 
mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 

Upravljalec naložb Eurizon Capital S.A. 
Uspešnost 
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Vrednost enot premoženja lahko nihajo navzgor ali navzdol in pretekla uspešnost ne zagotovi 
bodočo uspešnost. 
Zgoraj prikazani histogram predstavlja rezultate uspešnosti za razrede aktivnih enot premoženja 
na dan objave tega Izvlečka prospekta, in sicer samo za celotna zaključena leta. 
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PODSKLAD 

SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - VALORE LIQUIDITÀ  
 

Ta podsklad, prej imenovan SANPAOLO INTERNATIONAL FUND – OBIETTIVO LIQUIDITÀ EURO, je začel poslovati 8. 
februarja 1993, po začetni ceni 100,000 ITL. Ime podsklada je bilo spremenjeno dne 7. novembra 2003. 
Naložbena politika Sredstva tega podsklada se nalagajo predvsem v delnice, v obveznice obvezniške ali denarne 

narave. Pod pogoji in v mejah zakona lahko sklad vlaga v Evro komercialne papirje (Euro 
Commercial Paper) kot tudi v dolžniške instrumente, ki so prenosljivi. Naložbe tega podsklada se 
izvajajo tako, da je preostala življenjska doba vrednostnih papirjev v portfelju, upoštevajoč z 
njimi povezane finančne instrumente, krajša od 12 mesecev ali daljša v primeru, če pogoji izdaje 
predvidevajo vsaj enkrat letno revizijo obrestnih mer glede na tržne pogoje. Dospelost naložb v 
povprečju ni daljša od 6 mesecev. Vse naložbe v vrednostne papirje, ki niso v evrih, so predmet 
zavarovanja tečajnega tveganja, glede na naložbene omejitve, navedene v tem prospektu. Poleg 
tega ima lahko podsklad instrumente denarnega trga ter denarna sredstva v zakonsko dovoljenih 
mejah, ki so opredeljene v prospektu v poglavju “Naložbena politika in omejitve naložb”. 
 
Podsklad lahko uporablja tehnike in finančne instrumente v mejah in pod pogoji, ki so opredeljeni 
v prospektu v poglavju “Tehnike in instrumenti”. Te tehnike in instrumenti se uporabljajo samo, 
če ne škodijo kakovosti naložbene politike podsklada. 

Profil tveganja Po zgoraj navedenih pravilih imajo enote premoženja razredov R, I in Z profil tveganja nizke 
vrednosti (< 1). 

Provizija za upravljanje Za razreda R in I velja letna provizija v višini 0.80%, ki se izračuna in obračuna mesečno na 
podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 
Za razred Z velja letna provizija v višini 0.12%, ki se izračuna in obračuna mesečno na podlagi 
mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 

Upravljalec naložb Eurizon Capital S.A. 
Uspešnost 
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Vrednost enot premoženja lahko nihajo navzgor ali navzdol in pretekla uspešnost ne zagotovi 
bodočo uspešnost. 
Zgoraj prikazani histogram predstavlja rezultate uspešnosti za razrede aktivnih enot premoženja 
na dan objave tega Izvlečka prospekta, in sicer samo za celotna zaključena leta. 
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PODSKLAD 

SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - OBIETTIVO EURO BREVE TERMINE  
  
 

Ta podsklad, prej imenovan SANPAOLO INTERNATIONAL FUND – OBIETTIVO EURO MEDIO TERMINE, je začel poslovati 16. 
julija 1999, po začetni ceni 100 evrov. Ime podsklada je bilo spremenjeno dne 27. septembra 2002. 
Naložbena politika Sredstva tega podsklada se nalagajo predvsem v finančne instrumente denarne ali obvezniške 

narave, denominirane v evrih, ki jih izdajo vlade, njihove agencije ali zasebni izdajatelji, bodisi na 
domačem ali na mednarodnem trgu. Dospelost naložb portfelja se giblje od 6 mesecev do 3 let. 
Poleg tega ima lahko podsklad instrumente denarnega trga ter denarna sredstva v zakonsko 
dovoljenih mejah, ki so opredeljene v prospektu v poglavju “Naložbena politika in omejitve 
naložb”. 
 
Podsklad lahko uporablja tehnike in finančne instrumente v mejah in pod pogoji, ki so opredeljeni 
v prospektu v poglavju “Tehnike in instrumenti”. Te tehnike in instrumenti se uporabljajo samo, 
če ne škodijo kakovosti naložbene politike podsklada. 

Profil tveganja Po zgoraj navedenih pravilih je profil tveganja enot premoženja razredov R, R2, I in I2 nizke 
vrednosti (< 1). 

Provizija za upravljanje Za razrede R, R2, I, I2 velja letna provizija v višini 1.00%, ki se izračuna in obračuna mesečno na 
podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 
Za razred Z velja letna provizija v višini 0.14%, ki se izračuna in obračuna mesečno na podlagi 
mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 

Upravljalec naložb Eurizon Capital S.A. 
Uspešnost 
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Vrednost enot premoženja lahko nihajo navzgor ali navzdol in pretekla uspešnost ne zagotovi 
bodočo uspešnost. 
Zgoraj prikazani histogram predstavlja rezultate uspešnosti za razrede aktivnih enot premoženja 
na dan objave tega Izvlečka prospekta, in sicer samo za celotna zaključena leta. 
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PODSKLAD 

SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - OBIETTIVO EURO MEDIO TERMINE  
 
 

Ta podsklad, prej imenovan SANPAOLO INTERNATIONAL FUND – BONDS EURO, je začel poslovati 29. novembra 1988, po 
začetni ceni 100 ekujev. Ime podsklada je bilo spremenjeno dne 27. septembra 2002. 
Naložbena politika  Sredstva tega podsklada se nalagajo predvsem v instrumente denarne ali obvezniške narave, 

denominirane v evrih, ki jih izdajo vlade, njihove agencije ali zasebni izdajatelji, bodisi na 
domačem ali na mednarodnem trgu. Dospelost naložb portfelja se giblje od 2 do 5 let.  
 
Poleg tega ima lahko podsklad instrumente denarnega trga ter denarna sredstva v zakonsko 
dovoljenih mejah, ki so opredeljene v prospektu v poglavju “Naložbena politika in omejitve 
naložb”. 
 
Podsklad lahko uporablja tehnike in finančne instrumente v mejah in pod pogoji, ki so opredeljeni 
v prospektu v poglavju “Tehnike in instrumenti”. Te tehnike in instrumenti se uporabljajo samo, 
če ne škodijo kakovosti naložbene politike podsklada. 

Profil tveganja Po zgoraj navedenih pravilih imajo enote razredov R, I in Z I2 profil tveganja od srednje do nizke 
vrednosti (1-2), enote razredov R2 in IH pa od srednje do visoke vrednosti (3-4) 

Provizija za upravljanje Za razrede R, R2, I, in I2 velja letna provizija v višini 1.10%, ki se izračuna in obračuna mesečno 
na podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 
Za razred Z velja letna provizija v višini 0.16%, ki se izračuna in obračuna mesečno na podlagi 
mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 

Upravljalec naložb Eurizon Capital S.A. 
Uspešnost 
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Vrednost enot premoženja lahko nihajo navzgor ali navzdol in pretekla uspešnost ne zagotovi 
bodočo uspešnost. 
Zgoraj prikazani histogram predstavlja rezultate uspešnosti za razrede aktivnih enot premoženja 
na dan objave tega Izvlečka prospekta, in sicer samo za celotna zaključena leta. 
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PODSKLAD 

SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - OBIETTIVO EURO LUNGO TERMINE  
 

Ta podsklad, prej imenovan SANPAOLO INTERNATIONAL FUND – EURO LONG TERM, je začel poslovati 16. julija 1999, po 
začetni ceni 100 evrov. Ime podsklada je bilo spremenjeno dne 26. novembra 2001. 
Naložbena politika Sredstva tega podsklada se nalagajo predvsem v vrednostne papirje denarne ali obvezniške 

narave, denominirane v evrih, ki jih izdajo vlade, njihove agencije ali zasebni izdajatelji, bodisi na 
domačem ali na mednarodnem trgu. Dospelost naložb portfelja se giblje od 5 do 10 let.  
 
Poleg tega ima lahko podsklad instrumente denarnega trga ter denarna sredstva v zakonsko 
dovoljenih mejah, ki so opredeljene v prospektu v poglavju “Naložbena politika in omejitve 
naložb”. 
 
Podsklad lahko uporablja tehnike in finančne instrumente v mejah in pod pogoji, ki so opredeljeni 
v prospektu v poglavju “Tehnike in instrumenti”. Te tehnike in instrumenti se uporabljajo samo, 
če ne škodijo kakovosti naložbene politike podsklada. 

Profil tveganja Po zgoraj navedenih pravilih imajo enote razredov R, I in Z profil srednje do visoke vrednosti (3-
4), enote razredov R2 in pa imajo profil visoke vrednosti. (4-5). 

Provizija za upravljanje Za razrede R, R2, I in I2 velja letna provizija v višini 1.10%, ki se izračuna in obračuna mesečno 
na podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 
Za razred Z velja letna provizija v višini 0.18%, ki se izračuna in obračuna mesečno na podlagi 
mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 

Upravljalec naložb Eurizon Capital S.A. 
Uspešnost 
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Vrednost enot premoženja lahko nihajo navzgor ali navzdol in pretekla uspešnost ne zagotovi 
bodočo uspešnost. 
Zgoraj prikazani histogram predstavlja rezultate uspešnosti za razrede aktivnih enot premoženja 
na dan objave tega Izvlečka prospekta, in sicer samo za celotna zaključena leta. 
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PODSKLAD 

SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - OBIETTIVO OBBLIGAZIONARIO FRANCHI 
SVIZZERI  

 
Ta podsklad, prej imenovan SANPAOLO INTERNATIONAL FUND – BONDS FrSW, je začel poslovati 16. julija 1999, po začetni 
ceni 100 evrov..Ime podsklada je bilo spremenjeno dne 27. septembra 2002. 
Naložbena politika Sredstva tega podsklada se nalagajo predvsem v instrumente denarne ali obvezniške narave, 

denominirane v švicarskih frankih, , ki jih izdajo vlade, njihove agencije ali zasebni izdajatelji, 
bodisi na domačem ali na mednarodnem trgu. Dospelost naložb portfelja se giblje od 4 in 8 let. 
 
Poleg tega ima lahko podsklad instrumente denarnega trga ter denarna sredstva v zakonsko 
dovoljenih mejah, ki so opredeljene v prospektu v poglavju “Naložbena politika in omejitve 
naložb”. 
 
Podsklad lahko uporablja tehnike in finančne instrumente v mejah in pod pogoji, ki so 
opredeljeni v prospektu v poglavju “Tehnike in instrumenti”. Te tehnike in instrumenti se 
uporabljajo samo, če ne škodijo kakovosti naložbene politike podsklada. 

Profil tveganja Po zgoraj navedenih pravilih imajo enote razredov R, I in Z profil tveganja visoke vrednosti (4-
5); enote razredov RH, IH in ZH pa imajo profil tveganja od srednje do visoke vrednosti (3-4). 

Provizija za upravljanje Za razrede R, RH, I in IH velja letna provizija v višini 1.30%, ki se izračuna in obračuna 
mesečno na podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 
Za razreda Z in ZH velja letna provizija v višini 0.22%, ki se izračuna in obračuna mesečno na 
podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov 

Upravljalec naložb Eurizon Capital S.A. 
Uspešnost 
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Vrednost enot premoženja lahko nihajo navzgor ali navzdol in pretekla uspešnost ne zagotovi 
bodočo uspešnost. 
Zgoraj prikazani histogram predstavlja rezultate uspešnosti za razrede aktivnih enot premoženja 
na dan objave tega Izvlečka prospekta, in sicer samo za celotna zaključena leta. 
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PODSKLAD 

SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - OBIETTIVO OBBLIGAZIONARIO STERLINE  
 

Ta podsklad, prej imenovan SANPAOLO INTERNATIONAL FUND – BONDS UK£, je začel poslovati 15. februarja 1999, po 
začetni ceni 100 evrov. Ime podsklada je bilo spremenjeno dne 27. septembra 2002. 
Naložbena politika Sredstva tega podsklada se nalagajo predvsem v instrumente denarne ali obvezniške narave, 

denominirane v britanskih funtih, ki jih izdajo vlade, njihove agencije ali zasebni izdajatelji, 
bodisi na domačem ali na mednarodnem trgu. Dospelost naložb portfelja se giblje od 4 in 8 let. 
 
Poleg tega ima lahko podsklad instrumente denarnega trga ter denarna sredstva v zakonsko 
dovoljenih mejah, ki so opredeljene v prospektu v poglavju “Naložbena politika in omejitve 
naložb”. 
 
Podsklad lahko uporablja tehnike in finančne instrumente v mejah in pod pogoji, ki so 
opredeljeni v prospektu v poglavju “Tehnike in instrumenti”. Te tehnike in instrumenti se 
uporabljajo samo, če ne škodijo kakovosti naložbene politike podsklada. 

Profil tveganja Po zgoraj navedenih pravilih imajo enote premoženja razredov R, I in Z profil tveganja visoke 
vrednosti (4-5); enote premoženja razredov RH, IH in ZH pa imajo profil tveganja od srednje 
do visoke vrednosti (3-4). 

Provizija za upravljanje Za razrede R, RH, I in IH velja letna provizija v višini 1.30%, ki se izračuna in obračuna 
mesečno na podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 
Za razreda Z in ZH velja letna provizija v višini 0.22%, ki se izračuna in obračuna mesečno na 
podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 

Upravljalec naložb Eurizon Capital S.A. 
Uspešnost 
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Vrednost enot premoženja lahko nihajo navzgor ali navzdol in pretekla uspešnost ne zagotovi 
bodočo uspešnost. 
Zgoraj prikazani histogram predstavlja rezultate uspešnosti za razrede aktivnih enot premoženja 
na dan objave tega Izvlečka prospekta, in sicer samo za celotna zaključena leta. 
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PODSKLAD 

SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - OBIETTIVO LIQUIDITÀ DOLLARI  
 

This Sub-Fund, formerly called SANPAOLO INTERNATIONAL FUND – DOLLAR SHORT TERM, was launched on 16 July 1999 
at an initial price of 100 Euros, and its name was changed on 27 September 2002. 
Naložbena politika Sredstva tega podsklada se nalagajo izključno v instrumente denarne ali obvezniške. Pod 

enakimi pogoji in v zakonsko določenih mejah lahko krovni sklad vlaga v Evro komercialne 
zapise (Euro Commercial Paper) in v dolžniške vrednostne papirje, enakovredne prenosljivim 
vrednostnim papirjem.  
 
Nalaganje sredstev tega podsklada je usmerjeno v vrednostne papirje, katerih dospelost je krajša 
od 12 mesecev ali daljša v primeru, da pogoji izdaje predvidijo vsaj letno revizijo obrestnih mer 
glede na tržne pogoje. Dospelost naložb portfelja ne sme biti daljša od 6 mesecev. Vse naložbe 
v vrednostne papirje, ki niso nominirane v ameriških dolarjih, so predmet varovanja zoper 
tečajna tveganja, upoštevajoč naložbene omejitve, ki so opredeljene v prospektu. Poleg tega ima 
lahko podsklad instrumente denarnega trga ter denarna sredstva v zakonsko dovoljenih mejah, 
ki so opredeljene v prospektu v poglavju “Naložbena politika in omejitve naložb”. 
 
Podsklad lahko uporablja tehnike in finančne instrumente v mejah in pod pogoji, ki so 
opredeljeni v prospektu v poglavju “Tehnike in instrumenti”. Te tehnike in instrumenti se 
uporabljajo samo, če ne škodijo kakovosti naložbene politike podsklada.  

Profil tveganja Po zgoraj navedenih pravilih imajo enote premoženja razredov R, I in Z profil tveganja srednje 
visoke vrednosti (2-3). 

Provizija za upravljanje Za razrede R in I velja letna provizija v višini 0.80%, ki se izračuna in obračuna mesečno na 
podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 
Za razred Z velja letna provizija v višini 0.12%, ki se izračuna in obračuna mesečno na podlagi 
mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 

Upravljalec naložb Eurizon Capital S.A. 
Uspešnost 
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Vrednost enot premoženja lahko nihajo navzgor ali navzdol in pretekla uspešnost ne zagotovi 
bodočo uspešnost. 
Zgoraj prikazani histogram predstavlja rezultate uspešnosti za razrede aktivnih enot premoženja 
na dan objave tega Izvlečka prospekta, in sicer samo za celotna zaključena leta. 
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PODSKLAD 

SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - OBIETTIVO OBBLIGAZIONARIO DOLLARI  
 

Ta podsklad, prej imenovan SANPAOLO INTERNATIONAL FUND – BONDS US$, je začel poslovati 20. oktobra 1998, po začetni 
ceni 100 evrov. Ime podsklada je bilo spremenjeno dne 25. novembra 2001 
Naložbena politika Sredstva tega podsklada se nalagajo predvsem v instrumente denarne ali obvezniške narave, 

denominirane v ameriških dolarjih, ki jih izdajo vlade, njihove agencije ali zasebni izdajatelji, 
bodisi na domačem trgu Združenih držav Amerike ali na mednarodnih trgih. Dospelost naložb 
protfelja se giblje od 4 in 8 let. Poleg tega ima lahko podsklad instrumente denarnega trga ter 
denarna sredstva v zakonsko dovoljenih mejah, ki so opredeljene v prospektu v poglavju 
“Naložbena politika in omejitve naložb”. 
 
Podsklad lahko uporablja tehnike in finančne instrumente v mejah in pod pogoji, ki so 
opredeljeni v prospektu v poglavju “Tehnike in instrumenti”. Te tehnike in instrumenti se 
uporabljajo samo, če ne škodijo kakovosti naložbene politike podsklada.  

Profil tveganja Po zgoraj navedenih pravilih imajo enote premoženja razredov R, I in Z profil tveganja visoke 
vrednosti (4-5); po zgoraj navedenih pravilih pa imajo enote premoženja razredov RH, IH in 
ZH profil tveganja od srednje do visoke vrednosti (3-4). 

Provizija za upravljanje Za razrede R, RH, I in IH velja letna provizija v višini 1.30%, ki se izračuna in obračuna 
mesečno na podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 
Za razreda Z in ZH velja letna provizija v višini 0.22%, ki se izračuna in obračuna mesečno na 
podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 

Upravljalec naložb Eurizon Capital S.A. 
Uspešnost 
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Vrednost enot premoženja lahko nihajo navzgor ali navzdol in pretekla uspešnost ne zagotovi 
bodočo uspešnost. 
Zgoraj prikazani histogram predstavlja rezultate uspešnosti za razrede aktivnih enot premoženja 
na dan objave tega Izvlečka prospekta, in sicer samo za celotna zaključena leta. 
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PODSKLAD 

SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - OBIETTIVO OBBLIGAZIONARIO YEN  
 

Ta podsklad, prej imenovan SANPAOLO INTERNATIONAL FUND – BONDS YEN , je začel poslovati 20. oktobra1998, po 
začetni ceni 100 evrov. Ime podsklada je bilo spremenjeno dne 26. novembra 2001. 
Naložbena politika Sredstva tega podsklada se nalagajo predvsem v instrumente denarne ali obvezniške narave, 

denominirane v japonskih jenih, ki jih izdajo vlade, njihove agencije ali zasebni izdajatelji, 
bodisi na domačem ali na mednarodnem trgu. Dospelost naložb portfelja se giblje od 4 in 8 let. 
Poleg tega ima lahko podsklad instrumente denarnega trga ter denarna sredstva v zakonsko 
dovoljenih mejah, ki so opredeljene v prospektu v poglavju “Naložbena politika in omejitve 
naložb”. 
 
Podsklad lahko uporablja tehnike in finančne instrumente v mejah in pod pogoji, ki so 
opredeljeni v prospektu v poglavju “Tehnike in instrumenti”. Te tehnike in instrumenti se 
uporabljajo samo, če ne škodijo kakovosti naložbene politike podsklada.  

Profil tveganja Po zgoraj navedenih pravilih imajo enote premoženja razredov R, I in Z profil tveganja visoke 
vrednosti (4-5); po zgoraj navedenih pravilih pa imajo enote premoženja razredov RH, IH in 
ZH profil tveganja od srednje do visoke vrednosti (3-4). 

Provizija za upravljanje Za razrede R, RH, I in IH velja letna provizija v višini 1.30%, ki se izračuna in obračuna 
mesečno na podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 
Za razreda Z in ZH velja letna provizija v višini 0.22%, ki se izračuna in obračuna mesečno na 
podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 

Upravljalec naložb Eurizon Capital S.A. 
Uspešnost 
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Vrednost enot premoženja lahko nihajo navzgor ali navzdol in pretekla uspešnost ne zagotovi 
bodočo uspešnost. 
Zgoraj prikazani histogram predstavlja rezultate uspešnosti za razrede aktivnih enot premoženja 
na dan objave tega Izvlečka prospekta, in sicer samo za celotna zaključena leta. 
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PODSKLAD 

SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - OBBLIGAZIONI CONVERTIBILI  
 

Ta podsklad, prej imenovan SANPAOLO INTERNATIONAL FUND – WORLD CONVERTIBLE BONDS, je začel poslovati 16. 
septembra 1999, po začetni ceni 100 evrov. Ime podsklada je bilo spremenjeno dne 27. septembra 2002. 
Naložbena politika This Sub-Fund’s net assets are invested mainly in international convertible bonds and in similar 

securities. It may also hold the assets resulting from conversion of the bonds or from exercise of 
warrants on a secondary basis, from subscription rights, from indexed bonds and warrants on 
securities. Insofar as the Sub-Fund’s net assets are not invested in bonds convertible into shares 
or any other security connected with shares, the remaining net assets may be invested in shares, 
in bonds or in any similar debt instruments. In addition, the Sub-Fund will be entitled to hold 
money market instruments and cash within the limits allowed by law and indicated in the 
prospectus in the section on “Investment Policy and Investment Restrictions”. 
 
Investors must be aware of the fact that the use of indexed bonds and of warrants on 
securities may give rise to increased risks of portfolio volatility, and that the investments 
made in Emerging Countries are subject to special risks as described in the section on 
“Specific Risks”. 
 
The Sub-Fund may use financial techniques and instruments within the limits and under the 
conditions described in the section entitled “Techniques and Instruments”. These techniques 
and instruments will be used solely insofar as they do not affect the quality of the Sub-Fund’s 
investment policy. 

Profil tveganja Po zgoraj navedenih pravilih imajo enote premoženja razredov R, I in Z profil tveganja visoke 
vrednosti (4-5). 

Provizija za upravljanje Za razrede R, RH, I in IH velja letna provizija v višini 1.30%, ki se izračuna in obračuna 
mesečno na podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 
Za razreda Z in ZH velja letna provizija v višini 0.22%, ki se izračuna in obračuna mesečno na 
podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 

Upravljalec naložb Eurizon Capital SGR S.p.A. 
Uspešnost 
 
 
 
 

-5%

0%

5%

10%

15%

I
R

I -2.29% 13.32% -2.31%

R -2.32% 13.29% -2.35%

2004 2005 2006

 
Vrednost enot premoženja lahko nihajo navzgor ali navzdol in pretekla uspešnost ne zagotovi 
bodočo uspešnost. 
Zgoraj prikazani histogram predstavlja rezultate uspešnosti za razrede aktivnih enot premoženja 
na dan objave tega Izvlečka prospekta, in sicer samo za celotna zaključena leta. 
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PODSKLAD 

SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - OBBLIGAZIONARIO PAESI EMERGENTI ASIA  
 

Ta podsklad, prej imenovan SANPAOLO INTERNATIONAL FUND – BONDS EMERGING MARKETS, je začel poslovati 15. 
februarja 1999, po začetni ceni 100 evrov. . Ime podsklada je bilo spremenjeno dne 27. septembra 2002. 
Naložbena politika Sredstva tega podsklada se nalagajo predvsem v delnice denarne ali obvezniške narave, 

denominirane v japonskih jenih, z bonitetno oceno “B-” ali višjo bonitetno oceno v Standard & 
Poor ali “B3” ali višjo bonitetno oceno v Moody's, ki so jih na domačem ali mednarodnem trgu 
izdale vlade, njihove agencije ali zasebni izdajatelji v razvijajočih se državah oz. so podrejene 
pravu razvijajočih držav. Te države so Alžirija, Argentina, Brazilija, Bolgarija, Čile, Kitajska, 
Kolumbija, Hrvaška, Dominikanska republika, Egipt, El Salvador, Ekvador, Madžarska, 
Slonokoščena obala, Libanon, Malezija, Mehika, Maroko, Nigerija, Pakistan, Panama, Peru, 
Filipini, Poljska, Rusija, Južna Afrika, Tajska, Tunizija, Turčija, Ukrajina, Urugvaj, Venezuela, 
in države, ki so na seznamu razvijajočih se držav International Finance Corporation (Svetovna 
banka). V kolikor in pod pogojem, da se trgi teh držav štejejo za priznane ali organizirane trge 
vrednostnih papirjev, ki redno delujejo, so priznani in odprti za javnost na podlagi člena 41(1) 
Zakona o organizacijah kolektivnega naložbenega podjema z dne 20. decembra 2002. Naložbe 
v vrednostne papirje, s katerimi se trguje na trgih, ki niso priznani kot trg vrednostnih papirjev 
ali kot organizirani trgi, ki redno delujejo, so priznani in odprti za javnost na podlagi člena 
41(1) Zakona o organizacijah kolektivnega naložbenega podjema z dne 20. decembra 2002, se 
obravnavajo kot naložbe v vrednostne papirje, ki ne kotirajo ali s katerimi se ne trguje na 
organiziranem trgu, ki redno deluje, je priznan in odprt za javnost, zato ne smejo, skupaj z 
drugimi vrednostnimi papirji, ki ne kotirajo ali s katerimi se ne trguje na organiziranem trgu, ki 
redno deluje, je priznan in odprt za javnost, presegati 10 % vrednosti sredstev podsklada. Poleg 
tega ima lahko podsklad instrumente denarnega trga ter denarna sredstva v zakonsko dovoljenih 
mejah, ki so opredeljene v prospektu v poglavju “Naložbe in meje naložb”.  
 
Naložbe v razvijajoče se države so podvržene posebnim tveganjem, ki so opisana v 
poglavju prospekta “Posebna tveganja”. 
 
Podsklad lahko uporablja tehnike in finančne instrumente v mejah in pod pogoji, ki so 
opredeljeni v prospektu v poglavju “Tehnike in instrumenti”. Te tehnike in instrumenti se 
uporabljajo samo, če ne škodijo kakovosti naložbene politike podsklada. 

Profil tveganja Po zgoraj navedenih pravilih imajo enote premoženja razredov R, R2, RH, I, I2, IH Z in ZH 
profil tveganja visoke vrednosti (4-5). 

Provizija za upravljanje Za razrede R, R2, RH, I, I2 in IH velja letna provizija v višini 1.30%, ki se izračuna in obračuna 
mesečno na podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 
Za razreda Z in ZH velja letna provizija v višini 0.25%, ki se izračuna in obračuna mesečno na 
podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 

Upravljalec naložb Eurizon Capital SGR S.p.A. 
Uspešnost 
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Vrednost enot premoženja lahko nihajo navzgor ali navzdol in pretekla uspešnost ne zagotovi 
bodočo uspešnost. 
Zgoraj prikazani histogram predstavlja rezultate uspešnosti za razrede aktivnih enot premoženja 
na dan objave tega Izvlečka prospekta, in sicer samo za celotna zaključena leta. 
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PODSKLAD 

SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - OBBLIGAZIONARIO HIGH YIELD  
 

Ta podsklad, prej imenovan SANPAOLO INTERNATIONAL FUND – BONDS HIGH YIELD, je začel poslovati 14. julija 2000, po 
začetni ceni 100 evrov. Ime podsklada je bilo spremenjeno dne 27. septembra 2002 
Naložbena politika Sredstva tega podsklada se nalagajo predvsem v vrednostne papirje denarne ali obvezniške 

narave, ki jih načeloma izdajo družbe z bonitetno oceno “B-” ali višjo bonitetno oceno v 
Standard & Poor ali “B3” ali višjo bonitetno oceno v Moody's. Izbira naložb bo še posebej 
upoštevala profitnost vrednostnih papirjev ne da bi se zanemarila solventnost izdajatelja.  
 
Poleg tega ima lahko podsklad instrumente denarnega trga ter denarna sredstva v zakonsko 
dovoljenih mejah, ki so opredeljene v prospektu v poglavju “Naložbena politika in omejitve 
naložb”. 
 
Podsklad lahko uporablja tehnike in finančne instrumente v mejah in pod pogoji, ki so 
opredeljeni v prospektu v poglavju “Tehnike in instrumenti”. Te tehnike in instrumenti se 
uporabljajo samo, če ne škodijo kakovosti naložbene politike podsklada. 

Profil tveganja Po zgoraj navedenih pravilih imajo enote premoženja razredov R, R2, I, I2in Z profil tveganja 
visoke vrednosti (4-5). 

Provizija za upravljanje Za razrede R, R2, I, in I2 velja letna provizija v višini 1.30%, ki se izračuna in obračuna 
mesečno na podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 
Za razred Z velja letna provizija v višini 0.25%, ki se izračuna in obračuna mesečno na podlagi 
mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 

Upravljalec naložb Eurizon Capital SGR S.p.A. 
Uspešnost 
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Vrednost enot premoženja lahko nihajo navzgor ali navzdol in pretekla uspešnost ne zagotovi 
bodočo uspešnost. 
Zgoraj prikazani histogram predstavlja rezultate uspešnosti za razrede aktivnih enot premoženja 
na dan objave tega Izvlečka prospekta, in sicer samo za celotna zaključena leta. 
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PODSKLAD 

SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - VALORE EQUILIBRIO  
 

Ta podsklad, prej imenovan SANPAOLO INTERNATIONAL FUND – AUTUMN 36-100, je začel poslovati 18. oktobra 1999, po 
začetni ceni100 evrov. Ime podsklada je bilo spremenjeno dne 7. novembra 2003 ter je pridružil podsklad SANPAOLO 
INTERNATIONAL FUND – WINTER 36-100. 
Naložbena politika Sredstva tega podsklada se nalagajo predvsem v finančne instrumente denarne ali obvezniške 

narave, denominirane v evrih, ki jih izdajo vlade, njihove agencije ali zasebni izdajatelji, bodisi 
na domačem ali na mednarodnem trgu. Naložbe v finančne instrumente vrednostnih papirjev, 
denominirane v drugi valuti, ne bodo presegale 25 % čistih sredstev podsklada. 
 
Poleg tega lahko ima podsklad instrumente denarnega trga ter denarna sredstva postransko in v 
zakonsko dovoljenih mejah, ki so opredeljene v prospektu v poglavju “Naložbena politika in 
omejitve naložb”. 
 
Podsklad lahko uporablja tehnike in finančne instrumente v mejah in pod pogoji, ki so 
opredeljeni v prospektu v poglavju “Tehnike in instrumenti”. Te tehnike in instrumenti se 
uporabljajo samo, če ne škodijo kakovosti naložbene politike podsklada. 

Profil tveganja Po zgoraj navedenih pravilih imajo enote premoženja razredov R, RD I in Z profil tveganja od 
srednje do nizke vrednosti (1-2). 

Provizija za upravljanje Za razrede R, R2, RH, I, I2 in IH velja letna provizija v višini 1.20%, ki se izračuna in obračuna 
mesečno na podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 
Za razreda Z in ZH velja letna provizija v višini 0.18%, ki se izračuna in obračuna mesečno na 
podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 

Upravljalec naložb Eurizon Capital SGR S.p.A. 
Uspešnost 
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Uspešnost enot premoženja RD se izračuna na osnovi čiste vrednosti sredstev, ob upoštevanju 
ponovnega investiranja dividend. 
 
Vrednost enot premoženja lahko nihajo navzgor ali navzdol in pretekla uspešnost ne zagotovi 
bodočo uspešnost. 
Zgoraj prikazani histogram predstavlja rezultate uspešnosti za razrede aktivnih enot premoženja 
na dan objave tega Izvlečka prospekta, in sicer samo za celotna zaključena leta. 

Delitev dobička Vsakih šest mesecev družba za upravljanje razdeli imetnikom enot premoženja razreda RD čisti 
dobiček, delno ali v celoti, dosežen pri poslovanju s podskladom v obdobju šestih mesecev, ki 
se zaključi 31. marca in 30. septembra. Ta dobiček se določi na podlagi obresti za sredstva 
podsklada po odtegljaju morebitnih plačanih obresti in stroškov poslovanja. Razdeljena višina 
ne predstavlja dejanskega rezultata delovanja podsklada (spreminjanje vrednosti enote 
premoženja razreda RD) za določeno obdobje, ker niso vzeti v poštev ustvarjen dobiček, 
izguba, primanjkljaji ali presežki. Iz takšnih razlogov je delitev lahko višja od dejanskega 
poslovnega rezultata. 
 
Na podlagi skrbne ocene lahko družba za upravljanje začne s popolno ali delno delitvijo 
doseženega dobička in nerealiziranih kapitalskih dobičkov v določenem obdobju. 
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V periodičnih finančnih poročilih podsklada se prikaže izvor razdeljenih zneskov (čisti dobiček, 
dosežen pri poslovanju, ali realizirani dobiček in nerealizirani kapitalski dobiček). 
 
Pravico do delitve dobička imajo tisti, ki so udeleženci na dan odobritve. 
 
Družba za upravljanje objavi višino, ki pripada vsaki enoti premoženja razreda RD, in datum 
plačila, na podlagi določil, navedenih v poglavju “Obveščanje imetnikov”. 
 
Delitev dobička v nobenem primeru ne pomeni avtomatskega izplačila določenega števila enot 
premoženja ali njihovih delov, ampak se izvede v obliki zmanjšanja posamične vrednosti enot 
premoženja. Dobiček se deli po navodilih vsakega imetnika enot premoženja v devetih delovnih 
dneh po dnevu odobritve delitve dobička. 
 
Ko so certifikati za enote premoženja izdani, se izvede izplačilo dohodka za upravljanje, če 
družba za upravljanje predloži kupon, priložen vsakemu certifikatu, kar se lahko izvede preko 
posrednika agenta, pooblaščenega za distribucijo.  
 
Pravice v zvezi z neunovčenimi kuponi zastarajo v korist podsklada v roku 5 let od dneva 
zapadlosti v plačilo. Če zadnji zastaralni rok zapade po likvidaciji podsklada, takšni dobički 
zastarajo v korist družbe za upravljanje. 
Upoštevajoč interese imetnikov si družba za upravljanje pridržuje pravico, da dobička ne 
razdeli. 
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PODSKLAD 

SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - ORIZZONTE PROTETTO 6  
 

Ta podsklad je začel poslovati 31. marca 2003, po začetni ceni 100 evrov. 
Naložbena politika Sredstva tega podsklada se nalagajo v prenosljive vrednostne papirje v obliki delnic, obveznic 

ali v denarni obliki z bonitetno oceno, ki jih izdajo vlade, njihove agencije ali zasebni izstavitelj 
na glavnem mednarodnem trgu. 
 
Sredstva podsklada se razpršijo med naložbe v prenosljive vrednostne papirje v obliki delnic, 
obveznic ali v denarni obliki in naložbeni podjem v različna geografska območja se lahko 
spreminja glede na stanje na trgih ob upoštevanju cilja zavarovanja, ki je specificiran v 
nadaljevanju. Podsklad lahko nalaga v dolžniške vrednostne papirje, podobne prenosljivim 
vrednostnim papirjem, z likvidnostjo v zakonsko določenih mejah, ki so opredeljene v 
prospektu v poglavju “Naložbena politika in omejitve naložb”. 
 
Podsklad lahko uporablja tehnike in finančne instrumente v mejah in pod pogoji, ki so 
opredeljeni v prospektu v poglavju “Tehnike in instrumenti”. Te tehnike in instrumenti se 
uporabljajo samo, če ne škodijo kakovosti naložbene politike podsklada. 
 
Predvidena so naslednja obdobja: 

“Obdobje aktiviranja” 
Obdobje aktiviranja traja 1 mesec. V tem obdobju se sredstva podsklada nalagajo 
predvsem v vrednostne papirje v obliki obveznic in v denarni obliki. 

“Prvo obdobje zaščite” 
Prvo obdobje traja 6 mesecev. V tem obdobju se sredstva podsklada nalagajo tako, kot to 
predvideva naložbena politika, z namenom ovrednotenja na zadnji dan tega obdobja, ko 
mora doseči vsaj 95 % najvišje čiste vrednosti enot premoženja, ovrednotenega v 
obdobju aktiviranja.  

“Referenčno obdobje” 
Prvih 15 dni vsakega “naslednjega obdobja varovanja” je referenčno obdobje. V tem 
obdobju se sredstva podsklada nalagajo predvsem v vrednostne papirje v obliki obveznic 
ali v denarni obliki. 

“Naslednja varovana obdobja” 
Naslednja varovana naložbena obdobja trajajo 6 mesecev. V teh obdobjih se sredstva 
podsklada nalagajo tako, kot to predvideva naložbena politika, z namenom, da na zadnji 
dan vsakega naslednjega varovanega obdobja doseže vsaj 95 % najvišje čiste vrednosti 
premoženja, ki se ovrednoti v referenčnem obdobju. 
 

Družba za upravljanje ima pravico, da spreminja odstotek najvišje čiste vrednosti premoženja 
enot med referenčnim obdobjem, kateremu mora ustrezati čista vrednost sredstev enot 
premoženja, ki se določi na zadnji obračunski dan v naslednjem varovanem obdobju. V 
primeru, da se ta odstotek spremeni, družba za upravljanje objavi novi odstotek pred začetkom 
referenčnega obdobja. 
 
Cilj podsklada se doseže z metodo zavarovanja tveganja z obdobnim spreminjanjem strukture 
portfelja. Izračuna se na podlagi algoritma (Constant proportion portfolio insurance), s 
pomočjo katerega se določi najboljša porazdelitev vrednostnih papirjev v obliki delnic, 
obveznic ali v instrumentih denarnega trga tako, da se določi kot aktualizirana minimalna 
vrednost portfelja 95 % najvišje čiste vrednosti premoženja enot, izmerjene v obdobju 
aktiviranja (za prvo varovano obdobje) ali v referenčnem obdobju (za naslednja varovana 
obdobja). 
 
Vlagateljem ni dano jamstvo, da bodo ti cilji dejansko tudi doseženi. 
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V varovanem obdobju je vedno možno izvesti pristop, odkup ali preoblikovanje enot 
premoženja. Cilj podsklada lahko dosežejo samo vlagatelji, ki imajo enote premoženja v celem 
varovanem obdobju, toda tudi zanj doseganje tega cilja ni zajamčeno. 

Profil tveganja Po zgoraj navedenih pravilih imajo enote premoženja razredov R, I in Z profil tveganja od 
srednje do nizke vrednosti (1-2). 

Provizija za upravljanje Za razreda R in I velja letna provizija v višini 1.00%, ki se izračuna in obračuna mesečno na 
podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 
Za razred Z velja letna provizija v višini 0.17%, ki se izračuna in obračuna mesečno na podlagi 
mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 

Upravljalec naložb Eurizon Capital S.A. 
Uspešnost 
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Vrednost enot premoženja lahko nihajo navzgor ali navzdol in pretekla uspešnost ne zagotovi 
bodočo uspešnost. 
Zgoraj prikazani histogram predstavlja rezultate uspešnosti za razrede aktivnih enot premoženja 
na dan objave tega Izvlečka prospekta, in sicer samo za celotna zaključena leta. 

Posebna pravila vpisovanja, 
odkupa in prehoda z ene 
enote premoženja na drugo v 
Italiji. 

Enote premoženja ni možno vpisati v okviru večletnega naložbenega načrta ali jih prenesti v 
drugi naložbeni načrt.  
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PODSKLAD 

SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - ORIZZONTE PROTETTO 12  
 

Ta podsklad je začel poslovati 31. marca 2003, po začetni ceni 100 evrov. 
Naložbena politika Sredstva tega podsklada se nalagajo v prenosljive vrednostne papirje v obliki delnic, obveznic 

ali v denarni obliki, ki jih izdajo vlade, njihove agencije ali zasebni izstavitelj na glavnem 
mednarodnem trgu. 
Sredstva podsklada se razpršijo med naložbe v prenosljive vrednostne papirje v obliki delnic, 
obveznic ali v denarni obliki in naložbeni podjem v različna geografska območja se lahko 
spreminja glede na stanje na trgih ob upoštevanju cilja zavarovanja, ki je specificiran v 
nadaljevanju.  
Podsklad lahko nalaga v dolžniške vrednostne papirje, podobne prenosljivim vrednostnim 
papirjem, z likvidnostjo v zakonsko določenih mejah, ki so opredeljene v prospektu v poglavju 
“Naložbena politika in omejitve naložb”. 
Podsklad lahko uporablja tehnike in finančne instrumente v mejah in pod pogoji, ki so 
opredeljeni v prospektu v poglavju “Tehnike in instrumenti”. Te tehnike in instrumenti se 
uporabljajo samo, če ne škodijo kakovosti naložbene politike podsklada. 
 
Predvidena so naslednja obdobja: 

“Obdobje aktiviranja” 
Obdobje aktiviranja traja 1 mesec. V tem obdobju se sredstva podsklada nalagajo 
predvsem v vrednostne papirje v obliki obveznic in v denarni obliki. 

“Prvo obdobje zaščite” 
Prvo obdobje traja 12 mesecev. V tem obdobju se sredstva podsklada nalagajo tako, kot 
to predvideva naložbena politika, z namenom ovrednotenja na zadnji dan tega obdobja, 
ko mora doseči vsaj 90% najvišje čiste vrednosti enot premoženja, ovrednotenega v 
obdobju aktiviranja.  

“Referenčno obdobje” 
Prvih 15 dni vsakega “naslednjega obdobja varovanja” je referenčno obdobje. V tem 
obdobju se sredstva podsklada nalagajo predvsem v vrednostne papirje v obliki obveznic 
ali v denarni obliki. 

“Naslednja varovana obdobja” 
Naslednja varovana naložbena obdobja trajajo 12 mesecev. V teh obdobjih se sredstva 
podsklada nalagajo tako, kot to predvideva naložbena politika, z namenom, da na zadnji 
dan vsakega naslednjega varovanega obdobja doseže vsaj 90% najvišje čiste vrednosti 
premoženja, ki se ovrednoti v referenčnem obdobju. 
 

Družba za upravljanje ima pravico, da spreminja odstotek najvišje čiste vrednosti premoženja 
enot med referenčnim obdobjem, kateremu mora ustrezati čista vrednost sredstev enot 
premoženja, ki se določi na zadnji obračunski dan v naslednjem varovanem obdobju. V 
primeru, da se ta odstotek spremeni, družba za upravljanje objavi novi odstotek pred začetkom 
referenčnega obdobja. 
 
Cilj podsklada se doseže z metodo zavarovanja tveganja z obdobnim spreminjanjem strukture 
portfelja. Izračuna se na podlagi algoritma (Constant proportion portfolio insurance), s 
pomočjo katerega se določi najboljša porazdelitev vrednostnih papirjev v obliki delnic, 
obveznic ali v instrumentih denarnega trga tako, da se določi kot aktualizirana minimalna 
vrednost portfelja 90% najvišje čiste vrednosti premoženja enot, izmerjene v obdobju 
aktiviranja (za prvo varovano obdobje) ali v referenčnem obdobju (za naslednja varovana 
obdobja). 
 
Vlagateljem ni dano jamstvo, da bodo ti cilji dejansko tudi doseženi. 
 
V varovanem obdobju je vedno možno izvesti pristop, odkup ali preoblikovanje enot 
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premoženja. Cilj podsklada lahko dosežejo samo vlagatelji, ki imajo enote premoženja v celem 
varovanem obdobju, toda tudi zanj doseganje tega cilja ni zajamčeno. 

Profil tveganja Po zgoraj navedenih pravilih imajo enote premoženja razredov R, I in Z profil tveganja srednje 
visoke vrednosti (2-3). 

Provizija za upravljanje Za razreda R in I velja letna provizija v višini 1.00%, ki se izračuna in obračuna mesečno na 
podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 
Za razred Z velja letna provizija v višini 0.17%, ki se izračuna in obračuna mesečno na podlagi 
mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov 

Upravljalec naložb Eurizon Capital S.A. 
Uspešnost 
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Vrednost enot premoženja lahko nihajo navzgor ali navzdol in pretekla uspešnost ne zagotovi 
bodočo uspešnost. 
Zgoraj prikazani histogram predstavlja rezultate uspešnosti za razrede aktivnih enot premoženja 
na dan objave tega Izvlečka prospekta, in sicer samo za celotna zaključena leta. 

Posebna pravila pristopa, 
odkupa in preoblikovanja 
enot premoženja Italiji. 

Enote premoženja ni možno vpisati v okviru večletnega naložbenega načrta ali jih prenesti v 
drugi naložbeni načrt.  
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PODSKLAD 

SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - ORIZZONTE PROTETTO 24  
 

Ta podsklad je začel poslovati 31. marca 2003, po začetni ceni 100 evrov. 
Naložbena politika Sredstva tega podsklada se nalagajo v prenosljive vrednostne papirje v obliki delnic, obveznic 

ali v denarni obliki, ki jih izdajo vlade, njihove agencije ali zasebni izstavitelj na glavnem 
mednarodnem trgu. 
 
Sredstva podsklada se razpršijo med naložbe v prenosljive vrednostne papirje v obliki delnic, 
obveznic ali v denarni obliki in naložbeni podjem v različna geografska območja se lahko 
spreminja glede na stanje na trgih ob upoštevanju cilja zavarovanja, ki je specificiran v 
nadaljevanju.  
 
Podsklad lahko nalaga v dolžniške vrednostne papirje, podobne prenosljivim vrednostnim 
papirjem, z likvidnostjo v zakonsko določenih mejah, ki so opredeljene v prospektu v poglavju 
“Naložbena politika in omejitve naložb”. 
 
Podsklad lahko uporablja tehnike in finančne instrumente v mejah in pod pogoji, ki so 
opredeljeni v prospektu v poglavju “Tehnike in instrumenti”. Te tehnike in instrumenti se 
uporabljajo samo, če ne škodijo kakovosti naložbene politike podsklada. 
 
Predvidena so naslednja obdobja: 

“Obdobje aktiviranja” 
Obdobje aktiviranja traja 1 mesec. V tem obdobju se sredstva podsklada nalagajo 
predvsem v vrednostne papirje v obliki obveznic in v denarni obliki. 

“Prvo obdobje zaščite” 
Prvo obdobje traja 24 mesecev. V tem obdobju se sredstva podsklada nalagajo tako, kot 
to predvideva naložbena politika, z namenom ovrednotenja na zadnji dan tega obdobja, 
ko mora doseči vsaj 85 % najvišje čiste vrednosti enot premoženja, ovrednotenega v 
obdobju aktiviranja.  

“Referenčno obdobje” 
Prvih 15 dni vsakega “naslednjega obdobja varovanja” je referenčno obdobje. V tem 
obdobju se sredstva podsklada nalagajo predvsem v vrednostne papirje v obliki obveznic 
ali v denarni obliki. 

“Naslednja varovana obdobja” 
Naslednja varovana naložbena obdobja trajajo 24 mesecev. V teh obdobjih se sredstva 
podsklada nalagajo tako, kot to predvideva naložbena politika, z namenom, da na zadnji 
dan vsakega naslednjega varovanega obdobja doseže vsaj 85 % najvišje čiste vrednosti 
premoženja, ki se ovrednoti v referenčnem obdobju. 
 
Družba za upravljanje ima pravico, da spreminja odstotek najvišje čiste vrednosti 
premoženja enot med referenčnim obdobjem, kateremu mora ustrezati čista vrednost 
sredstev enot premoženja, ki se določi na zadnji obračunski dan v naslednjem varovanem 
obdobju. V primeru, da se ta odstotek spremeni, družba za upravljanje objavi novi 
odstotek pred začetkom referenčnega obdobja. 

 
Cilj podsklada se doseže z metodo zavarovanja tveganja z obdobnim spreminjanjem strukture 
portfelja. Izračuna se na podlagi algoritma (Constant proportion portfolio insurance), s 
pomočjo katerega se določi najboljša porazdelitev vrednostnih papirjev v obliki delnic, 
obveznic ali v instrumentih denarnega trga tako, da se določi kot aktualizirana minimalna 
vrednost portfelja 90 % najvišje čiste vrednosti premoženja enot, izmerjene v obdobju 
aktiviranja (za prvo varovano obdobje) ali v referenčnem obdobju (za naslednja varovana 
obdobja). 
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Predvideno pa je tudi “konsolidiranje rezultatov”, ki zajema pregled čiste vrednosti sredstev na 
enoto premoženja in služi kot podlaga za določanje cilja podsklada. Takšna revizija se opravi v 
primeru, da je čista vrednost sredstev na enoto premoženja, ki se izračuna med varovanimi 
obdobji, večja za najmanj 5 % kot: �  najvišja čista vrednost sredstev na enoto premoženja, izračunana med ‘Obdobjem 

aktiviranja’’ za “prvo obdobje varovanja”; �  najvišja čista vrednost sredstev na enoto premoženja, izračunana med konkretnim 
'Referenčnim obdobjem'' za “Naslednja varovana obdobja”; �  čista vrednost sredstev na enoto premoženja, ki je v istem varovanem obdobju ('Prvo 
varovano obdobje' ali “Naslednja varovana obdobja”) predstavljala predhodno 
''Konsolidiranje rezultatov’’. 

 
Družba za upravljanje bo imela možnost, da v vsakem ‘Naslednjem varovanem obdobju’’ 
spremeni odstotek zgoraj navedenega ‘Konsolidiranja rezultatov’; v tem primeru bo družba za 
upravljanje objavila nov odstotek pred začetkom »referenčnega obdobja«. 
 
Vlagateljem ni dano jamstvo, da bodo ti cilji dejansko tudi doseženi. 
 
V varovanem obdobju je vedno možno izvesti pristop, odkup ali preoblikovanje enot 
premoženja. Cilj podsklada lahko dosežejo samo vlagatelji, ki imajo enote premoženja v celem 
varovanem obdobju, toda tudi zanj doseganje tega cilja ni zajamčeno. 

Profil tveganja Po zgoraj navedenih pravilih imajo enote premoženja razredov R, I in Z profil tveganja srednje 
visoke vrednosti (2-3). 

Provizija za upravljanje Za razreda R in I velja letna provizija v višini 1.00%, ki se izračuna in obračuna mesečno na 
podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 
Za razred Z velja letna provizija v višini 0.17%, ki se izračuna in obračuna mesečno na podlagi 
mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 

Upravljalec naložb Eurizon Capital S.A. 
Uspešnost 
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Vrednost enot premoženja lahko nihajo navzgor ali navzdol in pretekla uspešnost ne zagotovi 
bodočo uspešnost. 
Zgoraj prikazani histogram predstavlja rezultate uspešnosti za razrede aktivnih enot premoženja 
na dan objave tega Izvlečka prospekta, in sicer samo za celotna zaključena leta. 

Posebna pravila pristopa, 
odkupa in preoblikovanja 
enot premoženja Italiji. 

Enote premoženja ni možno vpisati v okviru večletnega naložbenega načrta ali jih prenesti v 
drugi naložbeni načrt.  
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PODSKLAD 

SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - VALORE REALE  
 

Ta podsklad, prej imenovan SANPAOLO INTERNATIONAL FUND – EURO INFLATION LINKED, je začel poslovati 31. marca 
2003, po začetni ceni 100 evrov. Ime podsklada je bilo spremenjeno dne 7. novembra 2003.  
Naložbena politika Sredstva tega podsklada se nalagajo predvsem v prenosljive vrednostne papirje denarne ali 

obvezniške narave, ki jih izdajo vlade, njihove agencije ali zasebni izdajatelji. 
 
Čista sredstva se bodo nalagala predvsem v vrednostne papirje, dominirane v evrih, s kuponi 
in/ali odkupno vrednostjo, izraženo s parametri, s katerimi se meri spreminjanje kupne moči 
(nivo inflacije) v evroobmočju in v posameznih državah, vključenih v to območje. 
 
Poleg tega lahko ima podsklad denarna sredstva v zakonsko dovoljenih mejah, ki so 
opredeljene v prospektu v poglavju “Naložbena politika in omejitve naložb”. 
 
Podsklad lahko uporablja tehnike in finančne instrumente v mejah in pod pogoji, ki so 
opredeljeni v prospektu v poglavju “Tehnike in instrumenti”. Te tehnike in instrumenti se 
uporabljajo samo, če ne škodijo kakovosti naložbene politike podsklada. 

Profil tveganja Po zgoraj navedenih pravilih imajo enote premoženja razredov R, I in Z profil tveganja srednje 
visoke vrednosti (2-3). 

Provizija za upravljanje Za razreda R in I velja letna provizija v višini 1.00%, ki se izračuna in obračuna mesečno na 
podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 
Za razred Z velja letna provizija v višini 0.18%, ki se izračuna in obračuna mesečno na podlagi 
mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 

Upravljalec naložb Eurizon Capital S.A. 
Uspešnost 
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Vrednost enot premoženja lahko nihajo navzgor ali navzdol in pretekla uspešnost ne zagotovi 
bodočo uspešnost. 
Zgoraj prikazani histogram predstavlja rezultate uspešnosti za razrede aktivnih enot premoženja 
na dan objave tega Izvlečka prospekta, in sicer samo za celotna zaključena leta. 
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PODSKLAD 

SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - ABS PRUDENTE 
 

Ta podsklad je začel poslovati 30. septembra 2005, po začetni ceni 100 evrov. 
Naložbena politika Sredstva tega podsklada se nalagajo v različne prenosljive vrednostne papirje, ki imajo naravo 

obveznic (vključno z npr. zamenljivimi obveznicami, obveznicami z jamstvi, drugimi 
delniškimi opcijami), v instrumente denarnega trga in v izvedene finančne instrumente, izdane 
v katerikoli valuti. Izključena je naložba v delnice. Tiste delnice, ki jih ima podsklad po 
zamenjavi obveznic ali po uveljavljanju opcij, bodo prenesene v razumnem času in v skladu s 
pogoji, za katere upravljalec šteje, da so v najboljšem interesu imetnikov. 
 
Dolžniške vrednostne papirje in instrumente denarnega trga, ki so predmet naložbe, izdajajo 
vlade, njihove agencije in zasebni izdajatelji, katerih bonitetna ocena je enaka ali višja od 
“BBB-”, po standardni razvrstitvi Standard & Poor, ali “Baa3”, po standardni razvrstitvi v 
Moody’s, na glavnih mednarodnih trgih. Poleg tega ima lahko podsklad prosta denarna sredstva 
v zakonsko dovoljenih mejah, ki so opredeljene v prospektu v poglavju “Naložbena politika in 
omejitve naložb”. 
 
Sredstva podsklada se razpršijo med prenosljive vrednostne papirje, ki imajo naravo obveznic, 
instrumente denarnega trga in v izvedene finančne instrumente, kot tudi med različne 
geografske kraje in valute, ki se lahko spreminjajo glede na stanje na trgih in v skladu s 
pričakovanji makro in mikroekonomskega in finančnega značaja. 
 
Podsklad lahko uporablja tehnike in finančne instrumente v mejah in pod pogoji, ki so 
opredeljeni v prospektu v poglavju “Tehnike in instrumenti”. Ti izvedeni finančni instrumenti, s 
katerimi se trguje na organiziranem trgu, ki redno deluje, je priznan in odprt za javnost, ali na 
trgih preko okenc, so namenjeni zavarovanju tveganja, zagotavljanju pravilnega upravljanja 
portfelja in doseganju cilja, navedenega v nadaljevanju. 
 
Cilj podsklada je v 18 mesecih doseči srednji letni donos, ki je enak spremembi indeksa MTS 
“nekdanja -Banca d’Italia” BOT Capitalizzazione lorda + 0.60 % (pričakovani donos). 
 
Vlagateljem ni dano jamstvo, da bo cilji tega podsklada dejansko tudi doseženi. 

Profil tveganja Po zgoraj navedenih pravilih imajo enote premoženja razredov R, I in Z profil tveganja od 
srednje do nizke vrednosti (1-2). 

Provizija za upravljanje Za razreda R in I velja letna provizija v višini 0.90%, ki se izračuna in obračuna mesečno na 
podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 
Za razred Z velja letna provizija v višini 0.30%, ki se izračuna in obračuna mesečno na podlagi 
mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 
 
Družba za upravljanje prejme poleg tega provizijo za uspešnost, katere višina se določi na 
naslednji način: 
 
Na dan vrednotenja se preveri preseganje rezultatov, ko čista vrednost sredstev razreda enote 
premoženja, kot je določeno na predhodni dan vrednotenja, v primerjavi s čisto vrednostjo 
sredstev na enoto premoženja, ki se določi na isti dan predhodnega trimesečja (ali na prvi 
predhodni dan vrednotenja, če ta dan ni dan vrednotenja), beleži spremembo odstotka, ki je 
višja od spremembe odstotka, ki se beleži v istem obdobju pričakovanega donosa. 
 
Na dan vrednotenja se preverjajo nezadostno doseženi rezultati, ko čista vrednost sredstev enot 
premoženja, določena na predhodni dan vrednotenja, v primerjavi s čisto vrednostjo sredstev 
enote premoženja, ki se določi na isti dan predhodnega trimesečja (ali prvi obračunski dan 
vrednotenja, če ta dan ni dan vrednotenja), beleži spremembo odstotka, ki je nižja od 
spremembe odstotka, ki se beleži v istem obdobju pričakovanega donosa. 
Provizija za uspešnost se izračuna na dan vrednotenja v višini 20 % preseženega/nezadostnega 
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rezultata, ki se uporablja za nižji znesek med čisto vrednostjo sredstev razreda enot premoženja, 
določeno na predhodni dan vrednotenja, in srednjo čisto vrednostjo sredstev razreda enot 
premoženja predhodnega trimesečja ter se deli s številom dni zadevnega koledarskega 
trimesečja. 
 
S takim načinom obračunavanja se na obračunski dan tekočega koledarskega leta izravnata 
preseženi rezultat in nezadostno doseženi rezultat v mejah beleženega preseženega rezultata v 
tekočem letu.  
 
Višina provizije za nedoseženi rezultat, ki se ne izravna s provizijo za preseženi rezultat, se 
izniči ob koncu koledarskega leta, preostali znesek provizij za preseganje rezultatov, ki se ne 
uporablja za izravnavanje provizij za nedosežene rezultate, se letno izplačuje na prvi obračunski 
dan naslednjega koledarskega leta. 

Upravljalec naložb Eurizon Capital SGR S.p.A. 
Uspešnost 
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Vrednost enot premoženja lahko nihajo navzgor ali navzdol in pretekla uspešnost ne zagotovi 
bodočo uspešnost. 
Zgoraj prikazani histogram predstavlja rezultate uspešnosti za razrede aktivnih enot premoženja 
na dan objave tega Izvlečka prospekta, in sicer samo za celotna zaključena leta. 
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PODSKLAD 

SANPAOLO INTERNATIONAL FUND - ABS ATTIVO 
 

Ta podsklad je začel poslovati 30. septembra 2005, po začetni ceni 100 evrov. 
Naložbena politika Sredstva tega podsklada se nalagajo v različne prenosljive vrednostne papirje, ki imajo naravo 

delnic in obveznic (vključno z npr. zamenljivimi obveznicami, obveznicami z jamstvi, drugimi 
delniškimi opcijami), v instrumente denarnega trga in v izvedene finančne instrumente, izdane 
v katerikoli valuti na glavnih mednarodnih trgih. 
 
Dolžniške vrednostne papirje in instrumente denarnega trga, ki so predmet naložbe, izdajajo 
vlade, njihove agencije in zasebni izdajatelji, katerih bonitetna ocena je enaka ali višja od 
“BBB-”, po standardni razvrstitvi Standard & Poor, ali “Baa3”, po standardni razvrstitvi v 
Moody’s, na glavnih mednarodnih trgih. Poleg tega ima lahko podsklad prosta denarna sredstva 
v zakonsko dovoljenih mejah, ki so opredeljene v prospektu v poglavju “Naložbena politika in 
omejitve naložb”. 
 
Sredstva podsklada se razpršijo med prenosljive vrednostne papirje, ki imajo naravo delnic, 
instrumente denarnega trga in v izvedene finančne instrumente, kot tudi med različne 
geografska področja in valute. in le-ti se lahko spreminjajo glede na stanje na trgih in v skladu s 
pričakovanji makro in mikroekonomskega in finančnega značaja. 
 
Podsklad lahko uporablja tehnike in finančne instrumente v mejah in pod pogoji, ki so 
opredeljeni v prospektu v poglavju “Tehnike in instrumenti”. Ti izvedeni finančni instrumenti, s 
katerimi se trguje na organiziranem trgu, ki redno deluje, je priznan in odprt za javnost, ali na 
trgih preko okenc, so namenjeni zavarovanju tveganja, zagotavljanju pravilnega upravljanja 
portfelja in doseganju cilja, navedenega v nadaljevanju. 
 
Cilj podsklada je v obdobju dveh let doseči povprečen letni donos, ki je enak spremembi 
indeksa MTS “nekdanja -Banca d’Italia” BOT Capitalizzazione lorda + 1,40 % (pričakovani 
donos). 
 
Vlagateljem ni dano jamstvo, da bo cilji tega podsklada dejansko tudi doseženi. 

Profil tveganja Po zgoraj navedenih pravilih imajo enote premoženja razredov R, I in Z profil tveganja srednje 
visoke vrednosti (2-3). 

Provizija za upravljanje Za razreda R in I velja letna provizija v višini 1.40%, ki se izračuna in obračuna mesečno na 
podlagi mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 
Za razred Z velja letna provizija v višini 0.40%, ki se izračuna in obračuna mesečno na podlagi 
mesečne povprečne čiste vrednosti sredstev podkladov. 
 
.Družba za upravljanje prejme poleg tega provizijo za uspešnost, katere višina se določi na 
naslednji način: 
 
Na dan vrednotenja se preveri preseganje rezultatov, ko čista vrednost sredstev razreda enote 
premoženja, kot je določeno na predhodni dan vrednotenja, v primerjavi s čisto vrednostjo 
sredstev na enoto premoženja, ki se določi na isti dan predhodnega trimesečja (ali na prvi 
predhodni dan vrednotenja, če ta dan ni dan vrednotenja), beleži spremembo odstotka, ki je 
višja od spremembe odstotka, ki se beleži v istem obdobju pričakovanega donosa. 
 
Na dan vrednotenja se preverjajo nezadostno doseženi rezultati, ko čista vrednost sredstev enot 
premoženja, določena na predhodni dan vrednotenja, v primerjavi s čisto vrednostjo sredstev 
enote premoženja, ki se določi na isti dan predhodnega trimesečja (ali prvi obračunski dan 
vrednotenja, če ta dan ni dan vrednotenja), beleži spremembo odstotka, ki je nižja od 
spremembe odstotka, ki se beleži v istem obdobju pričakovanega donosa. 
 
Provizija za uspešnost se izračuna na dan vrednotenja v višini 20 % preseženega/nezadostnega 
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rezultata, ki se uporablja za nižji znesek med čisto vrednostjo sredstev razreda enot premoženja, 
določeno na predhodni dan vrednotenja, in srednjo čisto vrednostjo sredstev razreda enot 
premoženja predhodnega trimesečja ter se deli s številom dni zadevnega koledarskega 
trimesečja. 
 
S takim načinom obračunavanja se na obračunski dan tekočega koledarskega leta izravnata 
preseženi rezultat in nezadostno doseženi rezultat v mejah beleženega preseženega rezultata v 
tekočem letu.  
 
Višina provizije za nedoseženi rezultat, ki se ne izravna s provizijo za preseženi rezultat, se 
izniči ob koncu koledarskega leta, preostali znesek provizij za preseganje rezultatov, ki se ne 
uporablja za izravnavanje provizij za nedosežene rezultate, se letno izplačuje na prvi obračunski 
dan naslednjega koledarskega leta. 

Upravljalec naložb Eurizon Capital SGR S.p.A. 
Uspešnost 
 
 
 
 

 

Vrednost enot premoženja lahko nihajo navzgor ali navzdol in pretekla uspešnost ne zagotovi 
bodočo uspešnost. 
Zgoraj prikazani histogram predstavlja rezultate uspešnosti za razrede aktivnih enot premoženja 
na dan objave tega Izvlečka prospekta, in sicer samo za celotna zaključena leta. 
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